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СТО НАЈ... ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА  
У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ У 2012. ГОДИНИ 

 
 
 

Уводне напомене 
 

 
Листе СТО НАЈ... привредних друштава у Републици Србији у 2012. години 

приказане су из перспективе кључних финансијских перформанси које су привредна 
друштва остварила у највећем износу. Поменуте групе од сто привредних друштава утврђене 
су рангирањем и анализом података из редовних годишњих финансијских извештаја за 2012. 
годину за 93.096 друштава. 

 
Заустављање нестабилног опоравка домаће економске активности започетог у 

претходној години и продубљивање негативних тенденција на нивоу укупне привреде, током 
2012. године, нису заобишли ни друштва на листама СТО НАЈ... привредних друштава, па се 
преко њих, као главних носилаца основних финансијских перформанси у значајној мери 
преламају привредна кретања у Републици Србији. Полазећи од тога, њихова концентрација 
у оквиру сто привредних друштава дата је са аспекта успешности пословања и исказаних 
финансијских капацитета, али и са аспекта губитака.  

 
Завидно учешће свега сто привредних друштава у основним финансијским 

позицијама целе привреде и, услед тога, значајно преливање њихових резултата на укупне 
економске токове осликава велику фокусираност српске привреде управо том сегменту 
привредних друштава. 

 
 

СТО НАЈ... ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА  
СА АСПЕКТА УСПЕШНОСТИ ПОСЛОВАЊА 

 
 
Успешност пословања појединих привредних друштава током 2012. године,  и поред 

финансијског посртања српске привреде на укупном нивоу, може се сагледати са становишта 
обима њихове пословне активности и исказаног позитивног резултата. Привредна друштва 
која остварују највеће пословне приходе уједно имају и доминантну улогу на целокупном 
тржишту, те као таква опредељују општа привредна кретања, док се као основна покретачка 
снага привредног развоја издвајају привредна друштва са највећим нето добитком.  

 
 

СТО НАЈ... привредних друштава по пословним приходима 
 

Привредну активност у Републици Србији у 2012. години великим делом обављало 
је сто привредних друштава са највећим пословним приходима, с обзиром да је у њима 
сконцентрисана готово трећина тих прихода на нивоу укупне привреде. Ова привредна 
друштва, као главни носиоци пословне активности, остварила су пословне приходе у износу 
од 2.680.837 милиона динара, а они су повећани за 10,7% у односу на прошлогодишње, тако 
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да је њихов међугодишњи раст нешто изнад раста пословних прихода свих привредних 
друштава (8,8%).  

 
У условима продубљивања неизвесности у погледу економске будућности и 

последично испољене осетљивости на кретања у окружењу, СТО НАЈ... привредних 
друштава по пословним приходима исказало је на укупном нивоу позитиван нето 
финансијски резултат од 17.839 милиона динара, који је скоро четири пута мањи од 
прошлогодишњег. Међу њима, у односу на претходну годину, мањи је број привредних 
друштава која су позитивно пословала (78 наспрам 68), а нето добитак је смањен за 7,5%. 
Преостала друштва исказала су нето губитак већи за половину, и то у износу од 119.021 
милион динара.  

 
Овакво пословање остварено је уз скоро непромењени број запослених у односу на 

претходну годину (169.783) и благи раст билансног потенцијала (са 4.100.634 милиона 
динара на 4.250.356 милиона динара). Међутим, сопствени извори финансирања ових 
друштава смањени су за 3,1% и износе 2.135.219 милиона динара, док кумулирани губици у 
износу од 624.519 милиона динара бележе нешто израженији пад (7,4%). 

    
 

 
 
Од сто привредних друштава са највећим пословним приходима, њих 37 пословало 

је у сектору G-Трговина на велико и мало... и остварило је трећину пословних прихода те 
групе друштава, у износу од 885.733 милиона динара, уз приметан међугодишњи раст од 
19,4%. Петину пословних прихода (552.983 милиона динара) остварила су 32 привредна 
друштва која су пословала у сектору С-Прерађивачка индустрија. Истовремено, на друштва 
из ових сектора односи се 10,9% односно 6,8% пословних прихода целе домаће привреде. 

 
На листи СТО НАЈ... привредних друштава по пословним приходима налазе се само 

велика привредна друштва, при чему она у пословним приходима свих великих привредних 
друштава учествују са 57,3%. 

 
У 2012. години, међу сто привредних друштава са највећим пословним приходима, 

66 друштава је бонитетно способно, а њих 94 немају евидентирану неликвидност. 
 
Најбоље рангирана привредна друштва по пословним приходима, која заузимају 

прва три места, сачувала су прошлогодишње позиције. Међутим, посебно треба напоменути 
да су пословни приходи првопласираног НИС ад Нови Сад већи од пословних прихода које 

Постојан утицај СТО НАЈ... 
привредних друштава по пословним 
приходима на целокупну привреду, 
поред њиховог готово непромењеног 
учешћа у укупним пословним 
приходима према прошлогодишњем 
(32,9% наспрам 32,3%), потврђују и 
задржана значајна просечна учешћа 
која она остварују у основним 
финансијским позицијама привреде 
и броју запослених (30,5% односно 
16,9%). 

 

Графикон 1: Учешће 100  привредних друштава са највећим пословним   
приходима у укупним перформансама привреде 
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заједно остварују ЈП ЕПС Београд и ТЕЛЕКОМ СРБИЈА ад Београд, на другом и трећем 
месту, а истовремено они једини и бележе значајнији раст (19,6%). 

 

Табела 1: Пет привредних друштава са највећим пословним приходима у 2012. години 

Назив привредног друштва 
Пословни приходи  

(у мил. динара) 
   

1 НИС ад Нови Сад  230.071 
2 ЈП ЕПС Београд 127.716 
3 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА ад Београд 88.547 
4 DELHAIZE SERBIA doo Beograd 73.581 
5 ТЕНТ доо Обреновац 69.250 
   

 
Стабилност у исказивању високих пословних прихода има 90 привредних друштава, 

која су тиме обезбедила место на листи СТО НАЈ... привредних друштава по пословним 
приходима, као и претходне године. 

 
 

СТО НАЈ... привредних друштава по нето добитку 
 
Профитабилно пословање у Републици Србији у 2012. години, у условима 

неповољног пословног амбијента, бележи 53.396 привредних друштава, са укупним нето 
добитком од 432.463 милиона динара, који је, при томе, мањи за 5,9% у поређењу са 
прошлогодишњим.  Међутим, знатан део нето добитка српске привреде односи се на свега 
сто привредних друштава која су исказала највећи позитиван резултат. Нето добитак 
поменутих сто друштава износи укупно 185.259 милиона динара и повећан је за 14,5% у 
односу на њихов нето добитак у претходној години.  

 
Тренд раста профитабилности СТО НАЈ... привредних друштава по нето добитку 

постигнут је уз раст пословних прихода од 17,0%, тако да они износе 1.325.763 милиона 
динара. Нешто израженији раст њихових укупних билансних капацитета од финансијске 
снаге (6,5% односно 1,9%) утицао је да на крају 2012. године она располажу укупним 
средствима  и капиталом у износу од 1.845.246 милиона динара односно 1.063.386 милиона 
динара. Успешност у остваривању профита ових друштава пратило је незнатно смањење 
броја радника у односу на претходну годину (81.242 према 81.828), док су растући добици 
условили прилично редуковање њихових кумулираних губитака (56,4%). 

 

 

Графикон  2: Учешће 100  привредних друштава са највећим нето 
добитком у укупним перформансама привреде 

 

О величини приносног 
потенцијала сто привредних друштава 
са највећим нето добитком говори и 
њихово учешће у укупно исказаном 
нето добитку српске привреде од 
42,8%, које је приметно повећано у 
односу на прошлогодишње (35,2%). 
Истовремено, ова друштва имају 
просечно учешће од 13,0% у главним 
финансијским перформансама 
привреде и на њих се односи 8,1% 
укупног броја радника.  
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Највише друштава (49) са листе СТО НАЈ... привредних друштава по нето добитку 
пословало је у сектору С-Прерађивачка индустрија, а њихов добитак од 70.956 милиона 
динара за половину је већи од прошлогодишњег. На поменутој листи по висини исказаног 
нето добитка следи сектор B-Рударство са 51.317 милиона динара добитка, који је повећан за 
четвртину, а исказала су га свега два привредна друштва. Висок износ позитивних резултата 
друштава из ових сектора рефлектовао се на њихово значајно учешће у нето добитку свих 
привредних друштава (16,4% и 11,9%).  

 
У групи сто најпрофитабилнијих привредних друштава са аспекта величине, и даље, 

доминирају велика привредна друштва (80), иако је њихово учешће у укупном нето добитку 
тих друштава смањено са 97,8% на 92,5%. Поред њих, у овој групи је и 12 средњих и 8 малих 
привредних друштава.  

 
Услед изражене приносне снаге, која је истовремено потпора виталности у 

пословању, на листи СТО НАЈ... привредних друштава по нето добитку, највише друштава, 
њих 76, је бонитетно способно, а од тога осам има одличан бонитет. Истовремено, ова 
друштва имају најмање проблема са плаћањем, па чак 99 друштава у 2012. години нема 
евидентирану неликвидност. 

 
У 2012. години, као и у претходној, најпрофитабилније привредно друштво у 

Републици Србији је НИС ад Нови Сад, које са 49.457 милиона динара добитка генерише 
нешто више од четвртине позитивног резултата сто друштава са највећим нето добитком. 
Полазећи од исказаних укупних перформанси, као одраз квалитетног управљања капиталом, 
НИС ад Нови Сад свакако спада у ред најуспешнијих привредних друштава. Поред увећања 
исказаног добитка за петину у односу на прошлогодишњи, то потврђује и раст обима 
пословне активности (19,6%) и јачање његових финансијских капацитета,  односно капитала 
и укупних средстава (56,4% и 27,0%), а такви резултати остварени су уз значајно смањење 
броја запослених (са 9.650 на 7.577). При томе, треба поменути да су на крају 2012. године 
кумулирани губици овог друштва драстично умањени и износе 396 милиона динара, за 
разлику од претходне године када су износили 40.998 милиона динара. 

 
Далеко мањи нето добитак исказао је другопласирани ТЕЛЕКОМ СРБИЈА ад 

Београд, који је сачувао прошлогодишњу позицију, и поред тога што је његов позитиван 
резултат у износу од 11.251 милион динара преполовљен у односу на претходну годину. На 
листи привредних друштава по профитабилности истичу се и TELENOR doo Beograd и 
TARKETT doo Bačka Palanka, који заузимају треће и четврто место, а бележе значајан раст 
нето добитка у поређењу са претходном годином (126,5% и 106,2%). 
 

Табела 2: Пет привредних друштава са највећим нето добитком  у 2012. години 

Назив привредног друштва 
Нето добитак  

(у мил. динара) 
   

1 НИС ад Нови Сад  49.457 
2 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА ад Београд 11.251 
3 TELENOR doo Beograd 10.581 

4 TARKETT doo Bačka Palanka 9.770 
5 СУНОКО доо Нови Сад 6.077 
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На листи СТО НАЈ... привредних друштава по нето добитку прилично су изражене 
флуктуације, с обзиром да чак 36 друштава није било на прошлогодишњој листи, а од тога је 
њих девет у 2011. години пословало са губитком, при чему су три друштва била у групи сто 
привредних друштава са највећим нето губитком. 

 
 
СТО НАЈ... ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА  
СА АСПЕКТА ФИНАНСИЈСКИХ КАПАЦИТЕТА 
 
 

Финансијски потенцијали привредних друштава у Републици Србији, као последица 
пада укупне привредне активности током 2012. године, тек благо су увећани у односу на 
прошлогодишње. Анализа привредних друштава са аспекта финансијских капацитета којима 
располажу указује на значајну оријентисаност укупне привреде, сегменту од сто привредних 
друштава која ангажују највише укупних средстава и капитала, па последично у великој 
мери опредељују целокупне економске токове. 
 
 
СТО НАЈ... привредних друштава по укупним средствима 
 

Укупан билансни потенцијал привредних друштава у Републици Србији на крају 
2012. године исказан је у износу од 12.997.407 милиона динара, тако да укупна средства 
бележе међугодишњи раст од 7,6%. У томе, сто привредних друштава са највећим укупним 
средствима учествује са 5.525.871 милион динара, уз нешто израженији раст (10,1%). 

 
Резултати пословања СТО НАЈ... привредних друштава по укупним средствима 

прате тенденције које су испољене на нивоу укупне домаће привреде. Након 
прошлогодишњег позитивног резултата (48.894 милиона динара), ова друштва заједно у 
2012. години бележе губитак од 28.896 милиона динара, што чини 46,0% негативног нето 
финансијског резултата свих привредних друштава. Поменути резултати остварени су уз 
благо повећање прихода из пословне активности и капитала (5,3% и 4,6%), који износе 
2.126.321 милион динара и 2.983.523 милиона динара, док су њихови кумулирани губици 
нешто редуковани (3,9%) и износе 860.594 милиона динара. У исто време, број запослених у 
тим друштвима смањен је са 170.508 на 167.746 радника. 

 
 

 
 

Графикон  3: Учешће 100  привредних друштава са највећим 
укупним средствима у укупним перформансама 
привреде 

У сегменту сто привредних 
друштава која ангажују укупна средства 
у највећем обиму сконцентрисано је 
42,5% средстава целе привреде, што је 
приближно њиховом прошлогодишњем 
учешћу (41,6%). На ова друштва у 2012. 
години у просеку се односи 35,3% 
кључних перформанси свих привредних 
друштава, међутим, ту је посебно 
упечатљиво да она располажу са преко 
половине укупног капитала.  Запослени 
у овим друштвима чине 16,7% од 
укупног броја радника.  
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У оквиру сто привредних друштава са највећим укупним средствима, са више од 
четвртине средстава располаже 14 друштва, која су пословала у сектору D-Снабдевање 
електричном енергијом, гасом..... Њихова укупна актива износи 1.530.937 милиона динара и 
чини 11,8% билансног потенцијала привреде. У посматраној групи, највише привредних 
друштава (23) послује у сектору С-Прерађивачка индустрија и на њих се односи 11,5% 
укупних средстава односно на нивоу целе привреде 4,9%. 

 
Велика привредна друштва, њих 88, располажу са 90,6% средстава друштава на 

листи СТО НАЈ... привредних друштава по укупним средствима, што је мање него у 
претходној години (97,4%). Истовремено, учешће осам малих привредних друштава са ове 
листе повећано је у односу на прошлогодишње (са 1,0% на 7,9%). 

  
Према оцени бонитетних потенцијала, у групи сто привредних друштава са највећим 

укупним средствима, налази се 55 друштава која су бонитетно способна, док своје обавезе 
уредно измирују 84 привредна друштва, која у 2012. години немају евидентирану 
неликвидност. 

 
СТО НАЈ... привредних друштава по укупним средствима предводе, као и претходне 

године, ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ и ЈП ЕПС Београд, чија средства бележе умерени 
међугодишњи раст од 7,4% односно 5,7%. На трећем месту је НИС ад Нови Сад, који је 
услед значајног повећања укупних средстава (27,0%), у 2012. години боље рангиран (у 
претходној години на четвртом месту). 
 

Табела 3: Пет привредних друштава са највећим укупним средствима  у 2012. години 

Назив привредног друштва 
Укупна средства 
(у мил. динара) 

   

1 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ 462.503 
2 ЈП ЕПС Београд 414.885 
3 НИС ад Нови Сад 295.432 
4 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ ад Београд 279.729 
5 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА ад Београд 202.410 
   

 
Листа сто привредних друштава са највећим укупним средствима у 2012. години 

претрпела је извесне измене у односу на прошлогодишњу, с обзиром да је на њој 13 
друштава која нису била у претходној години. 
 
 
СТО НАЈ... привредних друштава по капиталу 
 

Услед отежаних економских околности у 2012. години, укупна финансијска снага 
српске привреде бележи тек благо повећање (3,5%) у односу на претходну годину, па 
привредна друштва располажу са капиталом у износу од 5.501.942 милиона динара. 
Истовремено, нешто бржи раст капитала (7,2%) остварује сто привредних друштава са 
највећим капиталом, тако да она са 3.200.067 милиона динара сопствених извора 
финансирају своје пословање. 

  
Као последица високог износа капитала којим располажу друштва са листе СТО 

НАЈ... привредних друштава по капиталу, већина тих друштава има такву финансијску 
структуру у којој претежни део чине сопствени извори финансирања, па се самим тим она и 
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даље нешто одупиру притиску неповољних екстерних фактора. Иако су сачувала позитивно 
пословање на укупном нивоу, добитак сто привредних друштава са највећим капиталом 
смањен је у односу на прошлогодишњи за више од трећине, а износи 76.721 милион динара. 
Ова друштва генеришу пословне приходе од 1.772.182 милиона динара, који су порасли за 
6,7% у односу на претходну годину, док су њихова укупна средства повећана за 10,2% и 
износе 4.875.095 милиона динара. Овакве перформансе пратило је смањење броја запослених 
са 158.878 на 156.642 радника. 

 
 

 
Секторска оријентисаност друштава са листе СТО НАЈ... привредних друштава по 

капиталу упућује да 12 друштава у сектору D-Снабдевање електричном енергијом, гасом..., 
која располажу са 1.049.959 милиона динара капитала, имају доминантно учешће (32,8%) у 
укупном капиталу друштава на поменутој листи. По бројности, на тој листи највише (34) је 
привредних друштава која послују у сектору С-Прерађивачка индустрија, са учешћем у 
капиталу од 10,1%. На нивоу укупне привреде, учешће друштава из ових сектора у капиталу 
је 19,1% односно 5,9%.  

 
Међу сто привредних друштава са највећим капиталом, из перспективе њихове 

величине, у 2012. години дошло је до извесних промена у распореду капитала, па је учешће 
78 великих друштава смањено са 95,0% на 85,8%, док је удео 11 малих друштава услед 
вишеструког повећања капитала порастао са 1,6% на 11,0%.  
 

У 2012. години, од сто привредних друштава са највећим капиталом, неликвидност 
није евидентирана код 90 друштава, а у исто време бонитетну способност показује 70 
друштава, док два имају одличан бонитет.  

 
На челу листе СТО НАЈ... привредних друштава по капиталу налази се друштво ЈП 

ПУТЕВИ СРБИЈЕ, које је капитал увећало за 5,0% у односу на претходну годину, а потом 
следи ЈП ЕПС Београд, чији је капитал благо смањен (1,3%). Ова друштва су сачувала 
прошлогодишњи ранг по висини капитала, а истовремено и водећа места у погледу укупно 
ангажованих средстава.  

 
 
 
 
 
 

Графикон  4: Учешће 100  привредних друштава са највећим 
капиталом у укупним перформансама привреде 

 

Бржи раст капитала у оквиру 
сегмента сто привредних друштава 
са највећим капиталом од тог раста 
на нивоу укупне привреде допринео 
је повећању учешћа овог сегмента у 
сопственим изворима финансирања 
свих привредних друштава са 56,1% 
на 58,2%. Истовремено, ова друштва 
запошљавају 15,6% свих радника, а у 
основним финансијским позицијама 
привреде просечно учествују са  
23,8%. 
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Табела 4: Пет привредних друштава са највећим капиталом  у 2012. години 

Назив привредног друштва 
Капитал 

(у мил. динара) 
   

1 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ 347.387 
2 ЈП ЕПС Београд 270.596 
3 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ ад Београд 210.553 
4 TS-IMPERIAL CLEARING HOUSE doo Beograd 183.948 
5 ХЕ ЂЕРДАП доо Кладово 166.931 
   

 
У односу на прошлогодишњу листу, у 2012. години, у оквиру СТО НАЈ... 

привредних друштава по капиталу присуство су сачувала 83 друштва.  
 
 
СТО НАЈ... ПРИВРЕДНИХ ДРУШТАВА  
СА АСПЕКТА ГУБИТАКА 
 
 

Бројни ризици који су током 2012. године оптерећивали пословање привредних 
друштава у Републици Србији допринели су расту њихових нето губитака и кумулираних 
губитака на укупном нивоу, иако је у исто време број привредних друштава која су 
пословала са губитком смањен у односу на претходну годину. Како су ти губици интензивно 
груписани у оквиру малог броја привредних друштава, она имају важну улогу у актуелној 
економској стварности.  

 
 
СТО НАЈ... привредних друштава по нето губитку 
 

У 2012. години, као и у претходној, трећину привредних друштава у Републици 
Србији карактерише негативно пословање, а нето губитак укупне привреде за четвртину је 
већи од прошлогодишњег и износи 495.283 милиона динара. При томе, половину негативног 
резултата домаће привреде носи сто привредних друштава, која су исказала највећи нето 
губитак. Услед изражених проблема у пословању тих друштава, њихов нето губитак исказан 
у износу од  252.715 милиона динара више је него удвостручен у односу на претходну 
годину.  

 
Повећање негативног резултата СТО НАЈ... привредних друштава по нето губитку у 

2012. години праћено је смањењем капитала и пословних прихода (7,6% и 9,0%) ових 
друштава, па они износе 1.358.427 милиона динара односно 789.366 милиона динара, док су 
укуна средства тек благо повећана (3,3%) и износе  2.983.782 милиона динара. Истовремено, 
динамичан раст негативних резултата посматране групе друштава рефлектовао се и на 
значајно повећање њихових кумулираних губитака (18,5%), док је у поређењу са претходном 
годином број запослених смањен и то са 101.932 на 98.925 радника. 
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У оквиру групе СТО НАЈ... привредних друштава по нето губитку највећи број 

друштава (33) је пословао у сектору С-Прерађивачка индустрија, а њихови губици од 57.870 
милиона динара готово су задржани на прошлогодишњем нивоу. За разлику од претходне 
године, када се на ова друштва односи више од половине нето губитка у оквиру сто 
привредних друштава са највећим негативним резултатом, она у 2012. години учествују са 
22,9%, док у губицима укупне привреде имају удео од 11,7%. 

 
До преокрета у секторској концентрацији сто привредних друштава са највећим 

негативним резултатом у 2012. години дошло је због вишеструког повећања губитака пет 
привредних друштава у сектору H-Саобраћај и складиштење (са 4.975 милиона динара на 
60.078 милиона динара), па она носе највећи део губитака посматраног сегмента (23,8%) и у 
нето губитку свих привредних друштава учествују са 12,1%. 

 
Услед скоро шестоструког повећања негативног резултата у односу на претходну 

годину, привредна друштва у сектору F-Грађевинарство, са губитком од 34.164 милиона 
динара, остварују високо учешће (13,5%) у губицима друштава са поменуте листе, односно 
6,9% у укупним губицима српске привреде. 

 
Међу сто привредних друштава са највећим нето губитком налази се 68 великих 

друштава чије је учешће, и поред дуплираних нето губитака у односу на прошлогодишње, 
смањено са 94,9% на 81,1%. Наведено је последица вишеструког повећања губитака, које је 
исказало 21 мало привредно друштво, односно 11 средњих друштава ове групе. 

 
Негативно пословање наговештава проблеме у вези са могућношћу сервисирања 

обавеза и угрожену солвентност, па не изненађује да је у оквиру СТО НАЈ... привредних 
друштава по нето губитку бонитетно способно њих 18, док је 17 привредних друштава са 
веома слабим бонитетом и трајно неликвидно. Такође, у току 2012. године неликвидност је 
евидентирана код 45 привредних друштава. 
 

Највећи нето губитак у 2012. години, у износу од 35.117 милиона динара, исказало је 
привредно друштво ЈП СРБИЈАГАС Нови Сад, које је у претходној години пословало 
позитивно (1.252 милиона динара). Са двоструко мањим износом негативног резултата следе 
ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ ад Београд, при чему је и ово друштво у 2011. години пословало са 

Графикон  5: Учешће 100  привредних друштава са највећим 
нето губитком у укупним перформансама 

У 2012. години испољена је 
убедљива концентрација негативног 
резултата целокупне привреде у 
оквиру сто привредних друштава са 
највећим нето губитком с обзиром да 
се на тај сегмент односи 51,0% 
укупног нето губитка, за разлику од 
претходне године када је он чинио 
нешто више од четвртине (27,3%). О 
улози ових привредних друштава у 
економији Републике Србије говори и 
њихово просечно учешће од 24,1% у 
главним финансијским позицијама 
привреде, као и податак да 
запошљавају 9,8% од укупног броја 
радника.  
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добитком (12.680 милиона динара). Трећепласирана ХИП ПЕТРОХЕМИЈА ад Панчево у 
реструктурирању задржала је прошлогодишњу позицију, уз повећање губитка од 10,9%. 

 

Табела 5: Пет привредних друштава са највећим нето губитком  у 2012. години 

Назив привредног друштва 
Нето губитак 

(у мил. динара) 
   

1 ЈП СРБИЈАГАС Нови Сад 35.117 
2 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ ад Београд 16.609 
3 ХИП ПЕТРОХЕМИЈА ад Панчево у реструктурирању 12.369 
4 VIP MOBILE doo Beograd 8.302 
5 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ 7.851 
   

 
 

Постојаност у исказивању високих износа нето губитака има 39 привредних 
друштава са листе СТО НАЈ... привредних друштава по нето губитку, с обзиром да су она 
била на тој листи и претходне године. Истовремено, у оквиру сто привредних друштава са 
највећим негативним резултатом у 2012. години, налази се 21 друштво које је у 2011. години 
профитабилно пословало, а од њих седам је било на листи СТО НАЈ... привредних друштава 
по нето добитку. 
 
 
СТО НАЈ... привредних друштава по кумулираном губитку 
 

 
Привреду у Републици Србији из године у годину притискају нагомилани губици из 

претходног периода. У 2012. години настављен је тренд раста кумулираних губитака 
привредних друштава, који урушавају њихову финансијску структуру, па велики број 
друштава (42.475) са тим губицима озбиљно упозорава. Од укупних кумулираних губитака 
домаће привреде (2.462.814 милиона динара) претежни део односи се на сто привредних 
друштава са највећим кумулираним губицима у износу од 1.233.402 милиона динара. При 
томе, губици ових сто друштава расли су брже од губитака целе привреде (12,9% према 
8,3%). 

 
Под теретом унутрашњих слабости, у 2012. години додатно су испољене негативне 

тенденције код СТО НАЈ... привредних друштава по кумулираном губитку. Нето губитак 
ових друштава од 198.393 милиона динара увећан је за половину у односу на претходну 
годину, а нето добитак у износу од 9.620 милиона динара, који је исказало 16 друштава са 
ове листе је значајно умањен (77,3%). Истовремено, њихови сопствени извори финансирања 
мањи су за 9,6% и износе 1.634.814 милиона динара, док број запослених бележи пад од 
1,7%. Скромни раст од 2,1% остварују пословни приходи и укупна средства са износом од 
958.572 милиона динара и 3.480.350 милиона динара. 
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На листи СТО НАЈ... привредних друштава по кумулираном губитку највише (36) их 

је пословало у сектору C-Прерађивачка индустрија, а на њих се односи четвртина губитака 
поменутих друштава, односно 13,0% губитака свих привредних друштава. Петину губитака 
друштава са листе носе свега четири друштва која су пословала у сектору Н-Саобраћај и 
складиштење, са учешћем од 9,6% на нивоу целе привреде. Значајно учешће у групи од сто 
друштава остварује и десет друштава у сектору D-Снабдевање електричном енергијом, 
гасом, паром и климатизација са 14,9% односно са 7,5% у укупној привреди. 

 
Од сто прворангираних друштава по кумулираним губицима, 70 су велика 

привредна друштва са 83,8% тих губитака. Поред њих, овде се налази и 16 малих и 14 
средњих друштава. 

 
И поред високог износа кумулираних губитака, 19 привредних друштава је у 2012. 

години успело да превазиђе те слабости, па су она бонитетно способна. Међутим, 
проблемима у пословању погођено је 21 привредно друштво, чији је бонитет оцењен као 
веома слаб или су трајно неликвидна. Истовремено, током 2012. године за 35 друштава је 
евидентирана неликвидност. 

 

Табела 6: Пет привредних друштава са највећим кумулираним губитком  у 2012. години 

Назив привредног друштва 
Кумулирани 
губитак 

(у мил. динара) 
   

1 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ ад Београд 138.527 
2 ЈП СРБИЈАГАС Нови Сад 55.716 
3 ЈП ЕПС Београд 55.274 
4 VIP MOBILE doo Beograd 51.937 
5 ЗАСТАВА АУТОМОБИЛИ ад Крагујевац у реструктурирању  50.320 
   

 
Незавидно прво место по висини кумилираних губитака у 2012. години задржало је 

привредно друштво ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ ад Београд, чији су губици у износу од 138.527 
милиона динара скоро два и по пута већи од губитака другопласираног ЈП СРБИЈАГАС 

Графикон  6:  Учешће 100  привредних друштава са највећим 
кумулираним  губитком у укупним перформансама 
привреде 

 

Интензивно нагомилавање 
губитака у оквиру групе сто привредних 
друштава са највећим кумулираним 
губицима у 2012. години довело је до 
повећања њиховог удела у тим губицима 
на нивоу целе привреде са 
прошлогодишњих 48,0% на 50,1%. 
Поменута група друштава у просеку 
учествује са 22,1% у главним 
финансијским позицијама привреде и са 
11,9% у укупном броју запослених. Овде 
свакако треба издвојити њихово иначе 
високо учешће у нето губитку целокупне 
привреде, које је додатно повећано у 
поређењу са претходном годином (са 
33,2% на 40,1%).  
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Нови Сад, који бележи драстично повећање (178,3%) кумулираних губитака у односу на 
претходну годину.  

 
Континуирано високи кумулирани губици прате пословање 83 привредна друштва, 

тако да су се она и у 2012. години задржала са прошлогодишње листе СТО НАЈ... 
привредних друштава по кумулираном губитку. 
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1. СТО НАЈ... привредних друштава по пословним приходима (Прилог 1) 

2. СТО НАЈ... привредних друштава по нето добитку (Прилог 2) 

3. СТО НАЈ... привредних друштава по укупним средствима (Прилог 3) 

4. СТО НАЈ... привредних друштава по капиталу (Прилог 4) 

5. СТО НАЈ... привредних друштава по нето губитку (Прилог 5) 

6. СТО НАЈ... привредних друштава по кумулираном губитку (Прилог 6) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 
 
 
 

 
 

 
 



Прилог 1

Р.б.    ЈМБ Назив привредног друштва Место
Вели

чина
                Сектор Област

Пословни 
приходи

Број запо
слених 

Нето 
добитак

Нето 
губитак

Укупна 
средства

Капитал

Губитак 
изнад 
висине 
капитала

Губитак до 
висине 
капитала

Кумули

рани 
губици

1 20084693 НИС АД НОВИ САД Нови Сад Велико B-Рударство Јужнобачка 230.070.824 7.577 49.456.516 295.431.697 137.003.161 396.287 396.287
2 20053658 ЈП ЕПС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдеванје електричном енергијомБеоградска 127.716.084 477 2.395.375 414.885.109 270.596.468 55.273.844 55.273.844
3 17162543 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико J-Информисање и комуникација Београдска 88.546.715 9.061 11.251.155 202.409.744 100.005.817
4 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 73.581.161 6.356 1.859.067 67.893.237 46.511.583 9.506.949 9.506.949
5 07802161 ТЕНТ ДОО ОБРЕНОВАЦ Обреновац Велико D-Снабдеванје електричном енергијомБеоградска 69.249.715 2.532 1.854.850 194.690.708 138.102.836 22.319.181 22.319.181
6 20084600 ЈП СРБИЈАГАС НОВИ САД Нови Сад Велико H-Саобраћај и складиштење Јужнобачка 68.484.450 1.170 35.117.198 131.670.521 1.363.754 55.716.360 55.716.360
7 06886671 MERCATOR-S DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 59.721.417 4.456 382.028 54.132.527 24.204.162 382.028 382.028
8 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 52.613.138 4.262 3.944.972 27.610.064 7.332.724 13.858.943 13.858.943
9 08038139 ЕЛЕКТРОВОЈВОДИНА ДОО Нови Сад Велико D-Снабдеванје електричном енергијомЈужнобачка 47.998.326 2.457 302.139 85.096.735 62.575.486 8.602.287 8.602.287
10 07524951 ЛУКОИЛ СРБИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 45.302.952 301 3.056.214 28.343.576 7.368.425 4.951.66512.320.090
11 07005466 ЕДБ ДОО БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдеванје електричном енергијомБеоградска 43.420.092 1.716 79.279 60.978.481 41.937.911 3.299.7553.299.755
12 20147229 ТЕЛЕНОР ДОО БЕОГРАД Београд Велико J-Информисање и комуникација Београдска 41.177.309 1.131 10.580.559 43.288.419 29.996.863
13 20105097 VICTORIA LOGISTIC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико H-Саобраћај и складиштење Јужнобачка 40.904.658 334 2.600.153 23.918.616 1.412.299 1.187.8542.600.153
14 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO Крагујевац Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 40.849.073 1.798 221.913 145.308.338 22.668.039 8.271.295 8.271.295
15 17535439 КНЕЗ ПЕТРОЛ ДОО ЗЕМУН Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 40.378.795 364 288.593 4.379.299 862.370
16 07788053 РБ КОЛУБАРА ДОО ЛАЗАРЕВАЦ Лазаревац Велико B-Рударство Београдска 39.105.807 9.923 3.889.734 125.586.978 76.707.238 3.889.734 3.889.734
17 07152566 ЕЛЕКТРОСРБИЈА ДОО КРАЉЕВО Краљево Велико D-Снабдеванје електричном енергијомРашка 38.839.625 3.384 817.900 112.110.414 82.952.119 817.900 817.900
18 17321480 OMV SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 38.223.907 43 538.663 14.029.406 3.298.238 1.971.048 1.971.048
19 07130562 РТБ БОР ГРУПА-РТБ БОР ДОО БОР Бор Велико K-Финансијске делатности и делатностБорска 32.817.217 127 224.809 57.985.115 8.889.935 943.889 943.889
20 07024584 ИНТЕРКОМЕРЦ АД БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 31.959.655 180 522.682 23.684.249 9.643.145
21 17155903 YUGOROSGAZ AD BEOGRAD Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 31.809.539 27 997.335 16.436.872 4.888.223
22 07244851 РУДАРСКО-ТОПИОНИЧАРСКИ БАСЕН БОР - ГРУПАБор Велико C-Прерађивачка индустрија Борска 29.592.858 1.678 245.939 19.302.689 1.029.572 4.967.3035.996.875
23 20699701 RST CORPORATION AD NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 29.457.851 4 1.096.430 3.597.427 1.097.476 2 2
24 20743662 EFT TRADE DOO BEOGRAD Београд Велико M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 28.761.498 45 61.218 1.441.632 61.266
25 20132248 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 28.714.657 1.318 7.851.362 462.502.726 347.387.297 16.687.417 16.687.417
26 17079590 БЕОХЕМИЈА ДОО БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 28.455.808 487 544.305 19.856.315 2.933.282
27 07462905 COCA-COLA HBC - SRBIJA DOO Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 28.216.517 873 1.821.746 13.453.362 8.228.940
28 17304712 NELT CO. DOO BEOGRAD Добановци Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 27.464.953 1.240 980.440 15.401.222 8.647.743
29 07777663 MERCATA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 26.972.546 322 769.344 4.747.361 771.946
30 17466461 TIGAR TYRES  DOO PIROT Пирот Велико C-Прерађивачка индустрија Пиротска 26.113.873 2.067 2.758.621 19.720.613 13.872.578
31 07040628 C MARKET AD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 25.257.318 3.448 502.875 12.974.561 1.122.638 11.337.958 11.337.958
32 20038284 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 25.217.546 18.462 16.608.502 279.729.303 210.552.690 138.526.710 138.526.710
33 08010536 ХЕМОФАРМ АД ВРШАЦ Вршац Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 25.055.310 1.688 2.790.789 36.327.980 17.199.812
34 20193816 GEN - I  DOO BEOGRAD Београд Велико D-Снабдеванје електричном енергијомБеоградска 25.018.528 3 134.463 3.539.349 211.393
35 08762023 ВЕЛЕТАБАК  ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 24.754.992 419 1.159.315 8.917.261 1.301.273
36 17184865 КОНЦЕРН ФАРМАКОМ МБ ДОО Шабац Велико G-Трговина на велико и трговина наМачванска 24.742.633 518 155.660 32.496.868 6.740.264
37 17482700 METRO CASH & CARRY DOO Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 24.692.987 1.578 203.280 13.679.975 6.913.665 1.790.6901.790.690
38 07617003 ПТП ДИС ДОО КРЊЕВО Крњево Велико G-Трговина на велико и трговина наПодунавска 24.505.109 1.210 903.772 11.229.966 3.786.854
39 07020210 ЈКП БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдеванје електричном енергијомБеоградска 24.036.171 2.238 362.190 31.687.534 4.156.963 2.688.1262.688.126
40 20114142 ЕД ЈУГОИСТОК ДОО НИШ Ниш Велико D-Снабдеванје електричном енергијомНишавска 23.545.869 2.159 1.028.336 60.363.452 30.519.682 9.294.380 9.294.380
41 07461429 СРБИЈА Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 21.781.921 15.065 1.243.341 34.214.120 24.058.356
42 20236434 DELTA AGRAR DOO Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 21.711.323 290 362.132 23.737.829 13.435.697
43 07342691 ЖЕЛЕЗАРА СМЕДЕРЕВО ДОО Смедерево Велико C-Прерађивачка индустрија Подунавска 21.301.545 5.225 3.214.114 23.282.634 16.416.326 3.214.114 3.214.114
44 07042701 АД ИМЛЕК БЕОГРАД Падинска Скела Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 21.274.266 828 2.670.444 23.749.568 10.594.382
45 07517807 PHOENIX PHARMA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 21.222.134 464 447.217 14.295.614 3.892.729
46 20051183 СУНОКО ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 20.705.865 471 6.077.056 25.927.396 13.261.609
47 20114185 ТЕ-КО КОСТОЛАЦ ДОО Костолац Велико D-Снабдеванје електричном енергијомБраничевска 20.613.862 3.311 3.787.027 115.314.845 73.900.781 32.539.000 32.539.000
48 20220023 VIP MOBILE Београд Велико J-Информисање и комуникација Београдска 19.430.122 951 8.302.342 85.778.845 45.601.153 6.335.717 51.936.870
49 08140391 VICTORIAOIL AD ŠID Шид Велико C-Прерађивачка индустрија Сремска 19.017.040 304 1.769.391 15.776.529 5.356.176
50 17432826 RTB INVEST DOO Бор Велико G-Трговина на велико и трговина наБорска 18.534.073 3 1.860 1.602.074 16.204

у  000 динара
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51 07319665 PHILIP MORRIS OPERATIONS AD Ниш Велико C-Прерађивачка индустрија Нишавска 18.438.685 404 325.933 16.281.398 11.741.260
52 20699825 ATLANTIC BRANDS DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 18.424.314 326 427.825 6.501.486 888.133
53 17518518 ИНТЕРМОЛ ДОО БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 18.067.160 540 515.261 9.958.138 2.851.604 2.592.713 2.592.713
54 20133295 MK COMMERCE DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 17.981.736 61 783.105 10.024.971 2.135.229
55 17413333 EKO SERBIA AD BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 17.931.377 41 554.673 8.528.652 466.001 4.577.115 5.043.116
56 08791546 NAFTACHEM DOO Сремска КаменицаВелико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 17.870.702 44 236.313 3.578.321 1.755.515
57 07244835 РТБ БОР ГРУПА РББ ДОО БОР Бор Велико B-Рударство Борска 17.694.017 2.192 1.860.674 29.454.224 11.588.105 3.012.026 14.600.131
58 08588759 ИМ МАТИЈЕВИЋ ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 17.585.486 1.553 2.186.944 14.619.945 10.774.876
59 17252941 ДИРЕКТНА ТРГОВИНА ДОО Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 17.503.775 89 69.562 10.056.910 122.208
60 08000344 ДИЈАМАНТ АД ЗРЕЊАНИН Зрењанин Велико C-Прерађивачка индустрија Средњебанатска 16.411.177 720 1.537.806 20.634.626 9.360.773
61 17164627 TETRA PAK PRODUCTION  DOO Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 16.080.278 139 1.829.953 5.039.767 1.972.423
62 06933327 ПЕТРОБАРТ ДОО БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 16.076.035 29 35.117 3.047.429 277.178
63 08756716 TARKETT DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 15.470.592 729 9.770.211 16.888.002 14.606.703
64 08045577 АПА ДОО АПАТИН Апатин Велико C-Прерађивачка индустрија Западнобачка 15.437.484 820 1.132.510 20.273.270 5.071.510
65 17540602 ROAMING ELECTRONICS DOO Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 15.341.786 37 637.078 5.175.200 1.644.694
66 17408933 ФАРМАЛОГИСТ ДОО БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 15.334.306 400 360.397 8.759.547 1.940.877
67 20054182 ЈП ЕМС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдеванје електричном енергијомБеоградска 14.973.087 1.361 880.754 68.767.984 46.793.586
68 08114072 СОЈАПРОТЕИН АД БЕЧЕЈ Бечеј Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 14.945.270 408 689.000 20.838.009 12.449.372
69 07156332 ПУТЕВИ АД УЖИЦЕ Ужице Велико F-Грађевинарство Златиборска 14.930.584 1.969 4.321 15.453.054 1.613.632
70 06731678 ИНВЕЈ АД БЕОГРАД-ЗЕМУН Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 14.880.079 210 18.511 29.668.260 2.510.482
71 20655364 MOZZART Београд Велико R-Уметност; забава и рекреација Београдска 14.662.430 1.963 494.853 1.321.095 555.180
72 17172140 CT COMPUTERS DOO BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 14.620.394 146 61.711 4.755.229 718.218
73 20447494 SIRMIUM STEEL DOO Сремска МитровицаВелико C-Прерађивачка индустрија Сремска 14.290.246 247 215.195 5.355.893 970.746 597.726 597.726
74 08064300 ХИП-ПЕТРОХЕМИЈА АД ПАНЧЕВО - у реструктурирањуПанчево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 14.123.530 1.796 12.368.823 44.899.075 29.450.991 17.457.251 46.908.242
75 20114169 ЕД ЦЕНТАР ДОО КРАГУЈЕВАЦ Крагујевац Велико D-Снабдеванје електричном Шумадијска 13.913.853 1.037 584.708 34.972.852 21.306.374 1.516.393 1.516.393
76 07102160 HENKEL SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 13.894.984 444 1.343.457 8.033.487 5.798.318
77 08207259 UNIVEREXPORT DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 13.835.504 1.325 391.057 7.174.710 3.159.853
78 08827893 AGROGLOBE DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 13.591.897 110 540.011 8.817.538 2.068.438
79 20418753 DOO AGROTRADING NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 13.586.629 26 221.309 4.900.723 925.851
80 07044275 JAT АIRWАYS AD BEOGRAD Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 13.574.085 1.243 3.680.760 22.968.219 7.355.419 16.991.874 24.347.293
81 17280554 SBB DOO BEOGRAD Београд Велико J-Информисање и комуникација Београдска 12.508.524 897 1.089.600 21.941.974 6.858.462 8.328.6208.328.620
82 17314157 VALY DOO Белошевац Велико C-Прерађивачка индустрија Колубарска 12.379.968 2.128 80.418 12.564.493 8.785.421
83 07022662 ЈКП ГСП БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 12.317.311 6.166 2.071.307 19.977.769 12.994.558 18.738.643 18.738.643
84 17376845 BALL PAKOVANJA EVROPA BEOGRAD DOO Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 12.263.369 186 1.138.598 12.060.108 3.752.122
85 07606265 ИМПОЛ СЕВАЛ АД СЕВОЈНО Севојно Велико C-Прерађивачка индустрија Златиборска 11.870.843 581 399.143 8.492.692 2.482.621
86 07593252 АГРОМАРКЕТ ДОО КРАГУЈЕВАЦ Крагујевац Велико G-Трговина на велико и трговина наШумадијска 11.511.396 259 1.409.482 7.001.523 4.160.670
87 20624027 YURA CORPORATION DOO RAČA Рача Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 11.252.948 4.437 1.152.681 7.791.399 1.256.462 155.214 155.214
88 08046930 КОНЦЕРН ФАРМАКОМ МБ ШАБАЦ-ФАБРИКА АКУМУЛАТОРАСомбор Велико C-Прерађивачка индустрија Западнобачка 11.180.178 722 34.479 11.247.727 729.755
89 07033982 RUDNAP GROUP AD BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 11.098.675 64 11.623 17.535.500 4.565.729
90 08053529 ХИП-АЗОТАРА ДОО ПАНЧЕВО Панчево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 10.891.280 983 72.345 34.875.959 9.999.509 12.770.334 22.769.843
91 17206303 GP AUTO-SHOP DOO LAZAREVAC Лазаревац Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 10.608.131 178 200.237 6.432.675 686.935
92 17419323 IMPERIAL TOBACCO SCG DOO Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 10.601.960 58 698.152 9.180.452 728.949 2.295.872 2.295.872
93 20052694 ШТАМПА СИСТЕМ ДОО БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 10.561.218 1.777 670.323 7.643.489 1.191.352 336.076 1.527.428
94 07606273 ВАЉАОНИЦА БАКРА СЕВОЈНО АД Севојно Велико C-Прерађивачка индустрија Златиборска 10.437.771 1.057 133.422 12.313.379 5.965.290 873.616 873.616
95 08684928 CARLSBERG SRBIJA DOO ČELAREVO Челарево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 10.424.154 527 873.099 9.452.061 5.689.562

96 20150335 БЕОХЕМИЈА-ИНХЕМ ДОО Зрењанин Велико C-Прерађивачка индустрија Средњебанатска 10.311.141 249 241.374 7.901.203 5.085.880
97 07019734 СП ЛАСТА АД БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 10.286.720 3.637 42.521 11.445.629 2.110.724 42.521 42.521
98 20104155 ФЕРТИЛ ДОО БАЧКА ПАЛАНКА Бачка Паланка Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 10.178.319 109 3.051.771 7.114.777 3.700.083
99 07042728 ФРИКОМ АД БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 9.912.977 981 474.733 10.310.306 5.671.728
100 20683767 БАСЕМИ ДОО ШАБАЦ Шабац Велико G-Трговина на велико и трговина наМачванска 9.829.268 33 42.481 3.806.095 2.744
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1 20084693 НИС АД НОВИ САД Нови Сад Велико B-Рударство Јужнобачка 49.456.516 7.577 230.070.824 295.431.697 137.003.161 396.287 396.287
2 17162543 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 11.251.155 9.061 88.546.715 202.409.744 100.005.817
3 20147229 ТЕЛЕНОР ДОО БЕОГРАД Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 10.580.559 1.131 41.177.309 43.288.419 29.996.863
4 08756716 TARKETT DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 9.770.211 729 15.470.592 16.888.002 14.606.703
5 20051183 СУНОКО ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 6.077.056 471 20.705.865 25.927.396 13.261.609
6 20104155 ФЕРТИЛ ДОО БАЧКА ПАЛАНКА Бачка Паланка Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 3.051.771 109 10.178.319 7.114.777 3.700.083
7 07715226 ХЕ  ЂЕРДАП ДОО  КЛАДОВО Кладово Велико D-Снабдевање електричном енергијомБорска 2.996.167 1.001 8.789.478 194.326.757 166.931.376 7.883.393 7.883.393
8 08010536 ХЕМОФАРМ АД ВРШАЦ Вршац Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 2.790.789 1.688 25.055.310 36.327.980 17.199.812
9 17466461 TIGAR TYRES  DOO PIROT Пирот Велико C-Прерађивачка индустрија Пиротска 2.758.621 2.067 26.113.873 19.720.613 13.872.578
10 07042701 АД ИМЛЕК БЕОГРАД Падинска Скела Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 2.670.444 828 21.274.266 23.749.568 10.594.382
11 08588759 ИМ МАТИЈЕВИЋ ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 2.186.944 1.553 17.585.486 14.619.945 10.774.876
12 07051751 ЈУГОИМПОРТ-СДПР ЈП БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 2.023.451 330 6.775.340 22.018.129 5.690.994
13 07244835 РТБ БОР ГРУПА РББ ДОО БОР Бор Велико B-Рударство Борска 1.860.674 2.192 17.694.017 29.454.224 11.588.105 3.012.026 14.600.131
14 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 1.859.067 6.356 73.581.161 67.893.237 46.511.583 9.506.949 9.506.949
15 08028222 LAFARGE BFC DOO BEOČIN Беочин Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 1.852.025 309 8.063.160 10.060.521 7.735.720
16 17164627 TETRA PAK PRODUCTION  DOO BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.829.953 139 16.080.278 5.039.767 1.972.423
17 07462905 COCA-COLA HBC - SRBIJA DOO ZEMUN Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.821.746 873 28.216.517 13.453.362 8.228.940
18 07190425 ТЦК ДОО КОСЈЕРИЋ Косјерић Велико C-Прерађивачка индустрија Златиборска 1.793.805 279 4.333.726 4.790.737 4.465.489
19 08140391 VICTORIAOIL AD ŠID Шид Велико C-Прерађивачка индустрија Сремска 1.769.391 304 19.017.040 15.776.529 5.356.176
20 07011458 MESSER TEHNOGAS AD BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.720.406 357 5.717.102 12.831.181 12.101.950
21 08000344 ДИЈАМАНТ АД ЗРЕЊАНИН Зрењанин Велико C-Прерађивачка индустрија Средњебанатска 1.537.806 720 16.411.177 20.634.626 9.360.773
22 07112904 HOLCIM SRBIJA Поповац Велико C-Прерађивачка индустрија Поморавска 1.486.836 318 6.658.382 9.835.113 7.745.538
23 07593252 АГРОМАРКЕТ ДОО КРАГУЈЕВАЦ Крагујевац Велико G-Трговина на велико и трговина наШумадијска 1.409.482 259 11.511.396 7.001.523 4.160.670
24 17064100 ДВАДЕСЕТПРВИ МАЈ - ФАБРИКА ТУРБОМОТОРА И ТРАНСМИСИЈАБеоград Мало C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.384.862 44 89.656 1.322.504 1.004.216 728.096 728.096
25 08618526 ТЕ-ТО Сента Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобанатска 1.380.337 194 8.242.295 6.105.334 2.620.509
26 07102160 HENKEL SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.343.457 444 13.894.984 8.033.487 5.798.318
27 20114207 ДРИНСКО-ЛИМСКЕ ХЕ ДОО Бајина Башта Велико D-Снабдевање електричном енергијомЗлатиборска 1.314.434 527 5.316.406 110.152.378 93.951.849
28 17364723 VICTORIA GROUP AD BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 1.304.197 86 953.113 12.789.070 5.959.670
29 07026447 АД ШТАРК Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.302.702 946 8.164.999 8.465.571 602.855 1.489.795 1.489.795
30 07461429 ЈП ПТТ САОБРАЋАЈА СРБИЈА БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 1.243.341 15.065 21.781.921 34.214.120 24.058.356
31 17354043 ГРАЂЕВИНСКА ДИРЕКЦИЈА СРБИЈЕ ДОО Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 1.191.597 75 8.517.618 26.203.169 4.878.142
32 08762023 ВЕЛЕТАБАК  ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 1.159.315 419 24.754.992 8.917.261 1.301.273
33 20624027 YURA CORPORATION DOO RAČA Рача Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 1.152.681 4.437 11.252.948 7.791.399 1.256.462 155.214 155.214
34 17376845 BALL PAKOVANJA EVROPA BEOGRAD DOO Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.138.598 186 12.263.369 12.060.108 3.752.122
35 08045577 АПА ДОО АПАТИН Апатин Велико C-Прерађивачка индустрија Западнобачка 1.132.510 820 15.437.484 20.273.270 5.071.510
36 07162936 КОНЦЕРН БАМБИ-БАНАТ АД БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.098.494 990 8.226.378 8.281.575 4.246.450
37 20699701 RST CORPORATION AD NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 1.096.430 4 29.457.851 3.597.427 1.097.476 2 2
38 20661283 АКЦИОНАРСКИ ФОНД Београд Средње K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 1.075.078 22.014.511 22.014.511
39 07395302 ИМ ЗЛАТИБОР ДОО ЧАЈЕТИНА Чајетина Мало C-Прерађивачка индустрија Златиборска 1.051.007 33 152.267 154.146 103.123 1.047.994 1.047.994
40 07137923 АЛФА-ПЛАМ АД Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 1.036.056 780 4.265.814 6.099.879 5.046.970
41 17155903 YUGOROSGAZ AD BEOGRAD Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 997.335 27 31.809.539 16.436.872 4.888.223
42 17338480 PHARMASWISS DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 983.370 303 9.122.564 10.655.500 2.961.861
43 17304712 NELT CO. DOO BEOGRAD Добановци Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 980.440 1.240 27.464.953 15.401.222 8.647.743
44 08004617 ШЕЋЕРАНА ЦРВЕНКА АД ЦРВЕНКА Црвенка Велико C-Прерађивачка индустрија Западнобачка 975.883 214 6.319.567 6.800.056 3.514.205
45 07135912 ВАЉЕВСКА ПИВАРА АД ВАЉЕВО Ваљево Средње C-Прерађивачка индустрија Колубарска 916.966 208 428.667 980.712 934.920 1.200.289 1.200.289
46 07617003 ПТП ДИС ДОО КРЊЕВО Крњево Велико G-Трговина на велико и трговина наПодунавска 903.772 1.210 24.505.109 11.229.966 3.786.854
47 07658290 КОМПАНИЈА ЈОВАНОВИЋ ДОО ШАБАЦ Шабац Велико G-Трговина на велико и трговина наМачванска 899.916 15 9.047.721 2.619.903 1.989.071
48 20054182 ЈП ЕМС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 880.754 1.361 14.973.087 68.767.984 46.793.586
49 07006063 LILLY DROGERIE DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 875.184 183 3.981.177 2.581.952 898.144 481.786 481.786
50 20809213 ДЕЛТА ПЛАТИНУМ ДОО Београд Мало M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 873.768 14.416.102 7.200.558
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51 08684928 CARLSBERG SRBIJA DOO ČELAREVO Челарево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 873.099 527 10.424.154 9.452.061 5.689.562
52 07652992 ПЕШТАН ДОО БУКОВИК Буковик Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 848.492 574 5.624.648 5.496.849 4.334.450
53 07725531 ГАЛЕНИКА-ФИТОФАРМАЦИЈА Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 802.361 154 3.343.979 4.743.586 4.033.736
54 20030496 KRAFT FOODS DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 798.799 56 7.175.851 3.067.306 805.114
55 08770549 ДОО ПРОМИСТ НОВИ САД Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 786.728 46 9.063.512 8.815.370 1.560.229
56 20133295 MK COMMERCE DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 783.105 61 17.981.736 10.024.971 2.135.229
57 17337785 DIRECT MEDIA AD BEOGRAD Београд Велико M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 775.321 70 5.116.968 3.359.674 2.473.254
58 07777663 MERCATA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина Београдска 769.344 322 26.972.546 4.747.361 771.946
59 08023921 KOTEKS VISCOFAN DOO NOVI SAD Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 761.773 541 5.368.800 5.912.812 3.606.944 1.122.631 1.122.631
60 07728158 ТЕРМОЕЛЕКТРО ЕНЕЛ АД БЕОГРАД Београд Средње C-Прерађивачка индустрија Београдска 744.104 179 1.994.390 1.468.172 948.650
61 07036540 АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД Сурчин Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 727.657 453 6.374.602 24.913.875 22.598.763
62 08325316 DOO ALMEX PANČEVO Панчево Велико A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоЈужнобанатска 710.540 94 8.827.085 9.677.829 2.832.537
63 07154429 РУБИН АД КРУШЕВАЦ Крушевац Велико C-Прерађивачка индустрија Расинска 691.722 291 3.088.901 11.006.437 5.639.967
64 07013710 АД БИП БЕОГРАД - у реструктурирању Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 691.428 537 1.466.214 2.546.678 681.940 6.350.415 6.350.415
65 17341111 ITALIANA SALOTTI DOO VRAN ЈSKA BANЈA - у ликвидацијиВрањска Бања Мало C-Прерађивачка индустрија Пчињска 689.757 1.810 1.230 799.559 799.559
66 08114072 СОЈАПРОТЕИН АД БЕЧЕЈ Бечеј Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 689.000 408 14.945.270 20.838.009 12.449.372
67 20564849 ELIXIR ZORKA-MINERALNA ĐUBRIVA DOO Шабац Средње C-Прерађивачка индустрија Мачванска 676.048 108 4.029.249 5.949.559 2.999.161
68 08544123 FRESENIUS MEDICAL CARE SRBIJA DOO Вршац Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 666.473 594 6.009.730 5.255.435 4.288.584
69 06287514 БАНКОМ ДОО БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 655.677 44 3.445.993 2.741.708 1.824.151
70 20068990 DELTA CITY 67 DOO BEOGRAD Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 654.594 20 1.525.164 12.190.112 7.384.346
71 17540602 ROAMING ELECTRONICS DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 637.078 37 15.341.786 5.175.200 1.644.694
72 17558757 ГОРЕЊЕ ДОО ВАЉЕВО Ваљево Велико C-Прерађивачка индустрија Колубарска 635.514 604 8.038.800 9.124.762 4.977.665
73 20432730 AUTORITAS INVESTMENT DOO NOVI SAD Нови Сад Средње M-Стручне, научне, иновационе и техничкеЈужнобачка 634.631 37 163.089 2.035.205 2.011.709
74 20174056 WRIGLEY DOO BEOGRAD Београд Средње G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 634.019 83 2.124.450 554.609 284.063
75 07005725 АЕРОИНЖЕЊЕРИНГ ДОО БЕОГРАД-у стечају Београд Мало M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 599.867 1.881 522.499 522.499 728.504 728.504
76 20094656 TRS SWISS PRODUCTION DOO Петроварадин Велико E-Снабдевање водом; управљање Јужнобачка 585.808 419 3.078.607 1.793.637 1.468.039
77 29500673 OGRANAK PORR BAU GMBH Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 583.239 105 6.727.388 4.207.249 1.815.663 32.419 32.419
78 17380516 SPORT VISION DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 582.841 479 4.693.704 3.656.481 1.824.792

79 08113521 НИВА АД НОВИ САД Нови Сад Средње C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 574.874 119 566.986 1.075.068 1.038.494
80 08271259 ПАНОНСКЕ ТЕ-ТО ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико D-Снабдевање електричном енергијомЈужнобачка 553.306 595 8.202.103 24.041.272 20.390.462 8.435.8668.435.866
81 20713178 SAS SOCIETA APPALTI SERBIA Београд Средње F-Грађевинарство Београдска 548.959 5 1.291.108 796.057 549.251
82 17079590 БЕОХЕМИЈА ДОО БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 544.305 487 28.455.808 19.856.315 2.933.282
83 06548407 МОНТПРОЈЕКТ ДОО БЕОГРАД Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 542.804 64 1.182.846 3.437.358 2.812.277
84 08827893 AGROGLOBE DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 540.011 110 13.591.897 8.817.538 2.068.438
85 20226463 ЛОХР БАЧКА ТОПОЛА Бачка Топола Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобачка 529.380 156 2.266.104 2.575.618 1.113.597
86 07024584 ИНТЕРКОМЕРЦ АД БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 522.682 180 31.959.655 23.684.249 9.643.145
87 07364407 СПЕКТАР ДОО Горњи Милановац Велико C-Прерађивачка индустрија Моравичка 517.787 157 1.666.461 2.722.367 2.532.174
88 08055904 CARNEX DOO VRBAS Врбас Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 511.450 1.238 6.767.886 9.050.301 5.520.386
89 08416877 ХЕМОВЕТ ДОО НОВИ САД - у стечају Нови Сад Мало C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 507.631 360 661.211 343.784 1.133.461 1.477.245
90 07023014 ЕНЕРГОПРОЈЕКТ ХОЛДИНГ АД БЕОГРАД Београд Средње K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 504.856 70 476.714 8.552.314 7.665.770
91 08116911 ПАНОН Келебија Мало C-Прерађивачка индустрија Севернобачка 502.849 2 30.017 660.359 417.717 71.211 71.211
92 20081228 S&V DRILLING MINE SERVICES DOO PIROT Пирот Средње F-Грађевинарство Пиротска 498.919 70 769.653 726.463 693.923
93 17592092 ВИСОКОГРАДЊА ИНЖЕЊЕРИНГ ДОО Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 497.544 88 899.011 1.280.420 1.156.984
94 20655364 MOZZART Београд Велико R-Уметност; забава и рекреација Београдска 494.853 1.963 14.662.430 1.321.095 555.180
95 07819846 CHEMICAL AGROSAVA DOO BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 494.511 108 2.526.019 3.543.065 3.122.280
96 17614843 ДМ ИНВЕСТ ДОО Смедеревска ПаланкаВелико F-Грађевинарство Подунавска 490.290 93 1.120.481 1.109.608 598.184
97 07323620 ФРИПАК АД НИШ - У СТЕЧАЈУ Ниш Мало A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоНишавска 488.119 601 339 908.171 908.510
98 17493647 САГА ДОО БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 486.581 335 5.514.484 4.549.641 1.549.034
99 17268775 ALTERNATIVA MEDICA DOO LOZNICA Лозница Средње C-Прерађивачка индустрија Мачванска 485.829 54 736.667 616.443 565.694
100 20698764 ЋИРИЋ АГРО МЂЖ ДОО ТИТЕЛ Тител Средње A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоЈужнобачка 485.363 43 676.255 1.930.033 1.194.741
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1 20132248 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 462.502.726 1.318 28.714.657 7.851.362 347.387.297 16.687.417 16.687.417
2 20053658 ЈП ЕПС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 414.885.109 477 127.716.084 2.395.375 270.596.468 55.273.844 55.273.844
3 20084693 НИС АД НОВИ САД Нови Сад Велико B-Рударство Јужнобачка 295.431.697 7.577 230.070.824 49.456.516 137.003.161 396.287 396.287
4 20038284 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 279.729.303 18.462 25.217.546 16.608.502 210.552.690 138.526.710 138.526.710
5 17162543 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 202.409.744 9.061 88.546.715 11.251.155 100.005.817
6 07802161 ТЕНТ ДОО ОБРЕНОВАЦ Обреновац Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 194.690.708 2.532 69.249.715 1.854.850 138.102.836 22.319.181 22.319.181
7 07715226 ХЕ  ЂЕРДАП ДОО  КЛАДОВО Кладово Велико D-Снабдевање електричном енергијомБорска 194.326.757 1.001 8.789.478 2.996.167 166.931.376 7.883.393 7.883.393
8 20633948 TS-IMPERIAL CLEARING HOUSE DOO Београд Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 183.948.583 2 183.948.012 494 494
9 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO Крагујевац Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 145.308.338 1.798 40.849.073 221.913 22.668.039 8.271.295 8.271.295

10 20084600 ЈП СРБИЈАГАС НОВИ САД Нови Сад Велико H-Саобраћај и складиштење Јужнобачка 131.670.521 1.170 68.484.450 35.117.198 1.363.754 55.716.360 55.716.360
11 07788053 РБ КОЛУБАРА ДОО ЛАЗАРЕВАЦ Лазаревац Велико B-Рударство Београдска 125.586.978 9.923 39.105.807 3.889.734 76.707.238 3.889.734 3.889.734
12 20114185 ТЕ-КО КОСТОЛАЦ ДОО КОСТОЛАЦ Костолац Велико D-Снабдевање електричном енергијомБраничевска 115.314.845 3.311 20.613.862 3.787.027 73.900.781 32.539.000 32.539.000
13 07152566 ЕЛЕКТРОСРБИЈА ДОО КРАЉЕВО Краљево Велико D-Снабдевање електричном енергијомРашка 112.110.414 3.384 38.839.625 817.900 82.952.119 817.900 817.900
14 20114207 ДРИНСКО-ЛИМСКЕ ХЕ ДОО Бајина Башта Велико D-Снабдевање електричном енергијомЗлатиборска 110.152.378 527 5.316.406 1.314.434 93.951.849
15 20836857 MOLSON COORS SER DOO Апатин Мало K-Финансијске делатности и делатностЗападнобачка 97.111.577 1.212.677 19.326.877 1.212.677 1.212.677
16 07018762 ЈКП БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА БЕОГРАДБеоград Велико E-Снабдевање водом; управљање отпаднимБеоградска 91.681.144 2.506 8.166.107 15.023 86.042.495 7.541.030 7.541.030
17 20220023 VIP MOBILE Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 85.778.845 951 19.430.122 8.302.342 45.601.153 6.335.71751.936.870
18 08038139 ЕЛЕКТРОВОЈВОДИНА ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико D-Снабдевање електричном енергијомЈужнобачка 85.096.735 2.457 47.998.326 302.139 62.575.486 8.602.2878.602.287
19 20054182 ЈП ЕМС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 68.767.984 1.361 14.973.087 880.754 46.793.586
20 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 67.893.237 6.356 73.581.161 1.859.067 46.511.583 9.506.949 9.506.949
21 07754183 СРБИЈАШУМЕ Београд Велико A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоБеоградска 62.137.758 3.255 6.049.486 51.326 58.760.531
22 07005466 ЕДБ ДОО БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 60.978.481 1.716 43.420.092 79.279 41.937.911 3.299.755 3.299.755
23 20114142 ЕД ЈУГОИСТОК ДОО НИШ Ниш (град) Велико D-Снабдевање електричном енергијомНишавска 60.363.452 2.159 23.545.869 1.028.336 30.519.682 9.294.380 9.294.380
24 07130562 РТБ БОР ГРУПА-РТБ БОР ДОО Бор Велико K-Финансијске делатности и делатностБорска 57.985.115 127 32.817.217 224.809 8.889.935 943.889 943.889
25 06886671 MERCATOR-S DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 54.132.527 4.456 59.721.417 382.028 24.204.162 382.028 382.028
26 07249802 ЗАСТАВА АУТОМОБИЛИ АД КРАГУЈЕВАЦ - у реструктурирањуКрагујевац Велико G-Трговина на велико и трговина наШумадијска 49.391.860 17 40.029 2.837.102 47.515.890 2.804.134 50.320.024
27 08064300 ХИП-ПЕТРОХЕМИЈА АД ПАНЧЕВО - у реструктурирањуПанчево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 44.899.075 1.796 14.123.530 12.368.823 29.450.991 17.457.251 46.908.242
28 20147229 ТЕЛЕНОР ДОО БЕОГРАД Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 43.288.419 1.131 41.177.309 10.580.559 29.996.863
29 17569180 DELTA REAL ESTATE DOO BEOGRAD Београд Велико M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 42.859.680 140 733.734 697.589 30.335.349 4.667.975 4.667.975
30 17143352 РОБНЕ КУЋЕ БЕОГРАД ДОО БЕОГРАД Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 39.921.989 37 495.392 5.227.860 1.688.991 17.727.935 17.727.935
31 20809191 DELTA INVESTMENT DOO Београд Мало M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 39.571.852 1 139.662 39.276.785 139.662 139.662
32 08010536 ХЕМОФАРМ АД ВРШАЦ Вршац Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 36.327.980 1.688 25.055.310 2.790.789 17.199.812
33 07042230 ПКБ КОРПОРАЦИЈА АД БЕОГРАД  - у реструктурирањуПадинска Скела Велико A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоБеоградска 35.280.729 2.013 6.701.804 302.023 21.770.664 401.598 401.598
34 08761809 ВОДЕ ВОЈВОДИНЕ Нови Сад Велико M-Стручне, научне, иновационе и техничкеЈужнобачка 35.195.140 464 2.582.446 2.034.158 31.665.953 2.034.158 2.034.158
35 20114169 ЕД ЦЕНТАР ДОО КРАГУЈЕВАЦ Крагујевац Велико D-Снабдевање електричном енергијомШумадијска 34.972.852 1.037 13.913.853 584.708 21.306.374 1.516.3931.516.393
36 08053529 ХИП-АЗОТАРА ДОО ПАНЧЕВО Панчево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 34.875.959 983 10.891.280 72.345 9.999.509 12.770.334 22.769.843
37 07461429 ЈП ПТТ САОБРАЋАЈА СРБИЈА БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 34.214.120 15.065 21.781.921 1.243.341 24.058.356
38 20862556 BROADBAND INVESTMENT Београд Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 33.901.698 180.242 25.361.868 180.242 180.242
39 17184865 КОНЦЕРН ФАРМАКОМ МБ ДОО ШАБАЦ Шабац Велико G-Трговина на велико и трговина наМачванска 32.496.868 518 24.742.633 155.660 6.740.264
40 07020210 ЈКП БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 31.687.534 2.238 24.036.171 362.190 4.156.963 2.688.126 2.688.126
41 06731678 ИНВЕЈ АД БЕОГРАД-ЗЕМУН Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 29.668.260 210 14.880.079 18.511 2.510.482
42 07244835 РТБ БОР ГРУПА РББ ДОО БОР Бор Велико B-Рударство Борска 29.454.224 2.192 17.694.017 1.860.674 11.588.105 3.012.026 14.600.131
43 07524951 ЛУКОИЛ СРБИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 28.343.576 301 45.302.952 3.056.214 7.368.425 4.951.665 12.320.090
44 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 27.610.064 4.262 52.613.138 3.944.972 7.332.724 13.858.943 13.858.943
45 09005030 ПКБ МЕТОХИЈАВИНО ДОО СУВА РЕКА Сува Река Мало C-Прерађивачка индустрија Косовска 26.477.183 8 26.477.183 8 8
46 17354043 ГРАЂЕВИНСКА ДИРЕКЦИЈА СРБИЈЕ ДОО Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 26.203.169 75 8.517.618 1.191.597 4.878.142
47 20051183 СУНОКО ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 25.927.396 471 20.705.865 6.077.056 13.261.609
48 07036540 АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД Сурчин Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 24.913.875 453 6.374.602 727.657 22.598.763
49 07726325 ГАЛЕНИКА АД БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 24.265.867 2.457 4.771.205 5.605.302 3.836.172 16.337.673 20.173.845
50 08271259 ПАНОНСКЕ ТЕ-ТО ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико D-Снабдевање електричном енергијомЈужнобачка 24.041.272 595 8.202.103 553.306 20.390.462 8.435.866 8.435.866
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51 20105097 VICTORIA LOGISTIC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико H-Саобраћај и складиштење Јужнобачка 23.918.616 334 40.904.658 2.600.153 1.412.299 1.187.854 2.600.153
52 07042701 АД ИМЛЕК БЕОГРАД-ПАДИНСКА СКЕЛА Падинска Скела Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 23.749.568 828 21.274.266 2.670.444 10.594.382
53 20236434 DELTA AGRAR DOO Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 23.737.829 290 21.711.323 362.132 13.435.697
54 07024584 ИНТЕРКОМЕРЦ АД БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 23.684.249 180 31.959.655 522.682 9.643.145
55 07044097 КОМПАНИЈА ГЕНЕРАЛЕXПОРТ ДП БЕОГРАД - у реструктурирањуБеоград Средње K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 23.618.769 56 83.254 880.610 6.379.031 3.227.789 9.606.820
56 09016252 ЕПС JП ТЕ КОСОВО СА ПО ОБИЛИЋ - у реструктурирањуОбилић Велико D-Снабдевање електричном енергијомКосовска 23.548.234 1.251 1.425.802 3.208.914 17.672.098 10.207.227 27.879.325
57 07342691 ЖЕЛЕЗАРА СМЕДЕРЕВО ДОО Смедерево Велико C-Прерађивачка индустрија Подунавска 23.282.634 5.225 21.301.545 3.214.114 16.416.326 3.214.114 3.214.114
58 07044275 JAT AIRWAYS AD BEOGRAD Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 22.968.219 1.243 13.574.085 3.680.760 7.355.419 16.991.874 24.347.293
59 20498153 КОРИДОРИ СРБИЈЕ ДОО БЕОГРАД Београд Мало M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 22.483.241 62 4.386 500
60 17230999 KOMPANIJA INTERNATIONAL CG DP BEOGRAD - u restrukturiranjuБеоград Средње M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 22.251.171 119 5.809 370.411 13.175.192 1.129.483 1.129.483
61 07051751 ЈУГОИМПОРТ-СДПР ЈП БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 22.018.129 330 6.775.340 2.023.451 5.690.994
62 20661283 АКЦИОНАРСКИ ФОНД Београд Средње K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 22.014.511 1.075.078 22.014.511
63 20119497 HYPO ALPE-ADRIA-RENT DOO BEOGRAD Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 21.959.261 23 2.833.053 1.611.464 4.544.927 872 4.545.799
64 17280554 SBB DOO BEOGRAD Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 21.941.974 897 12.508.524 1.089.600 6.858.462 8.328.620 8.328.620
65 08114072 СОЈАПРОТЕИН АД БЕЧЕЈ Бечеј Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 20.838.009 408 14.945.270 689.000 12.449.372
66 08179107 МК ГРОУП ДОО БЕОГРАД Београд Велико K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 20.832.230 46 1.797.770 193.675 4.376.784
67 08000344 ДИЈАМАНТ АД ЗРЕЊАНИН Зрењанин Велико C-Прерађивачка индустрија Средњебанатска 20.634.626 720 16.411.177 1.537.806 9.360.773
68 07105681 СИМПО АД Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 20.309.372 2.903 5.540.176 546.161 6.237.025 546.161 546.161
69 08045577 АПА ДОО АПАТИН Апатин Велико C-Прерађивачка индустрија Западнобачка 20.273.270 820 15.437.484 1.132.510 5.071.510
70 07022662 ЈКП ГСП БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 19.977.769 6.166 12.317.311 2.071.307 12.994.558 18.738.643 18.738.643
71 17079590 БЕОХЕМИЈА ДОО БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 19.856.315 487 28.455.808 544.305 2.933.282
72 17466461 TIGAR TYRES  DOO PIROT Пирот Велико C-Прерађивачка индустрија Пиротска 19.720.613 2.067 26.113.873 2.758.621 13.872.578
73 07244851 РУДАРСКО-ТОПИОНИЧАРСКИ БАСЕН БОР - ГРУПАБор Велико C-Прерађивачка индустрија Борска 19.302.689 1.678 29.592.858 245.939 1.029.572 4.967.303 5.996.875
74 07178972 БАТ ВРАЊЕ АД ВРАЊЕ Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 19.060.969 125 4.147.356 1.891.904 6.208.316 4.613.642 10.821.958
75 07250495 РТБ БОР ГРУПА РБМ ДОО - у реструктурирању Мајданпек Велико B-Рударство Борска 17.973.707 946 5.864.628 454.487 8.535.383 4.912.947 13.448.330
76 07150989 ГРУПА ЗАСТАВА ВОЗИЛА АД КРАГУЈЕВАЦ - у реструктурирањуКрагујевац Велико K-Финансијске делатности и делатностШумадијска 17.964.267 673 559.632 1.190.256 5.851.193 3.928.150 9.779.343
77 17117106 ЈВП СРБИЈАВОДЕ Београд Средње M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 17.748.938 140 216.113 96.011 16.739.259 96.011 96.011
78 07033982 RUDNAP GROUP AD BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 17.535.500 64 11.098.675 11.623 4.565.729
79 20396687 NBGP PROPERTIES DOO BEOGRAD Београд Велико I-Услуге смештаја и исхране Београдска 17.270.294 36 865.471 1.109.328 8.286.837 3.696.926 3.696.926
80 17520407 СМАТСА ДОО Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 17.241.571 860 8.618.076 724 9.121.926
81 08756716 TARKETT DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 16.888.002 729 15.470.592 9.770.211 14.606.703

82 17155903 YUGOROSGAZ AD BEOGRAD Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 16.436.872 27 31.809.539 997.335 4.888.223
83 07319665 PHILIP MORRIS OPERATIONS AD NIŠ Ниш Велико C-Прерађивачка индустрија Нишавска 16.281.398 404 18.438.685 325.933 11.741.260
84 20481862 ВЕЛЕФАРМ-ВФБ ДОО БЕОГРАД - у стечају Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 16.270.198 76 4.203 1.557.880 15.569.014 99.856 15.668.870
85 07365900 JUGOSKANDIC - u stečaju Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 16.211.714 908.259 15.357.663 15.357.663
86 17145762 VERANO MOTORS DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 15.944.531 39 729.339 3.993.762 1.128.077 3.480.367 4.608.444
87 08140391 VICTORIAOIL AD ŠID Шид Велико C-Прерађивачка индустрија Сремска 15.776.529 304 19.017.040 1.769.391 5.356.176
88 20567716 UŠĆE SHOPPING CENTER DOO BEOGRAD Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 15.611.300 2.426.915 284.831 2.835.764 284.831 284.831
89 07156332 ПУТЕВИ АД УЖИЦЕ Ужице Велико F-Грађевинарство Златиборска 15.453.054 1.969 14.930.584 4.321 1.613.632
90 17507699 ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА - у реструктурирању Ресавица Велико B-Рударство Поморавска 15.406.483 4.070 7.387.693 2.098.068 7.941.284 10.230.302 18.171.586
91 17304712 NELT CO. DOO BEOGRAD Добановци Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 15.401.222 1.240 27.464.953 980.440 8.647.743
92 08588759 ИМ МАТИЈЕВИЋ ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 14.619.945 1.553 17.585.486 2.186.944 10.774.876
93 20809213 ДЕЛТА ПЛАТИНУМ ДОО Београд Мало M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 14.416.102 873.768 7.200.558
94 06908381 PINK INTERNATIONAL COMPANY DOO Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 14.378.029 624 3.974.202 294.204 1.853.604
95 07517807 PHOENIX PHARMA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 14.295.614 464 21.222.134 447.217 3.892.729
96 17321480 OMV SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 14.029.406 43 38.223.907 538.663 3.298.238 1.971.048 1.971.048
97 29501874 OGRANAK ALPINE BAU GMBH  BEOGRAD Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 13.908.109 93 3.424.320 2.832.003 4.178.894 2.042 4.180.936
98 08666032 NECTAR DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 13.907.464 654 8.403.977 234.317 5.190.618
99 17482700 METRO CASH & CARRY DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 13.679.975 1.578 24.692.987 203.280 6.913.665 1.790.690 1.790.690
100 07462905 COCA-COLA HBC - SRBIJA DOO ZEMUN Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 13.453.362 873 28.216.517 1.821.746 8.228.940
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1 20132248 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 347.387.297 1.318 28.714.657 7.851.362 462.502.726 16.687.417 16.687.417
2 20053658 ЈП ЕПС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 270.596.468 477 127.716.084 2.395.375 414.885.109 55.273.844 55.273.844
3 20038284 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 210.552.690 18.462 25.217.546 16.608.502 279.729.303 138.526.710 138.526.710
4 20633948 TS-IMPERIAL CLEARING HOUSE DOO Београд Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 183.948.012 2 183.948.583 494 494
5 07715226 ХЕ ЂЕРДАП ДОО КЛАДОВО Кладово Велико D-Снабдевање електричном енергијомБорска 166.931.376 1.001 8.789.478 2.996.167 194.326.757 7.883.393 7.883.393
6 07802161 ТЕНТ ДОО ОБРЕНОВАЦ Обреновац Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 138.102.836 2.532 69.249.715 1.854.850 194.690.708 22.319.181 22.319.181
7 20084693 НИС АД НОВИ САД Нови Сад Велико B-Рударство Јужнобачка 137.003.161 7.577 230.070.824 49.456.516 295.431.697 396.287 396.287
8 17162543 ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 100.005.817 9.061 88.546.715 11.251.155 202.409.744
9 20114207 ДРИНСКО-ЛИМСКЕ ХЕ ДОО Бајина Башта Велико D-Снабдевање електричном енергијомЗлатиборска 93.951.849 527 5.316.406 1.314.434 110.152.378
10 07018762 ЈКП БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА БЕОГРАДБеоград Велико E-Снабдевање водом; управљање отпаднимБеоградска 86.042.495 2.506 8.166.107 15.023 91.681.144 7.541.030 7.541.030
11 07152566 ЕЛЕКТРОСРБИЈА ДОО КРАЉЕВО Краљево Велико D-Снабдевање електричном енергијомРашка 82.952.119 3.384 38.839.625 817.900 112.110.414 817.900 817.900
12 07788053 РБ КОЛУБАРА ДОО ЛАЗАРЕВАЦ Лазаревац Велико B-Рударство Београдска 76.707.238 9.923 39.105.807 3.889.734 125.586.978 3.889.734 3.889.734
13 20114185 ТЕ-КО КОСТОЛАЦ ДОО КОСТОЛАЦ Костолац Велико D-Снабдевање електричном енергијомБраничевска 73.900.781 3.311 20.613.862 3.787.027 115.314.845 32.539.000 32.539.000
14 08038139 ЕЛЕКТРОВОЈВОДИНА ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико D-Снабдевање електричном енергијомЈужнобачка 62.575.486 2.457 47.998.326 302.139 85.096.735 8.602.287 8.602.287
15 07754183 СРБИЈАШУМЕ Београд Велико A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоБеоградска 58.760.531 3.255 6.049.486 51.326 62.137.758
16 20054182 ЈП ЕМС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 46.793.586 1.361 14.973.087 880.754 68.767.984
17 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 46.511.583 6.356 73.581.161 1.859.067 67.893.237 9.506.949 9.506.949
18 07005466 ЕДБ ДОО БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 41.937.911 1.716 43.420.092 79.279 60.978.481 3.299.755 3.299.755
19 20809191 DELTA INVESTMENT DOO Београд Мало M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 39.276.785 1 139.662 39.571.852 139.662 139.662
20 08761809 ВОДЕ ВОЈВОДИНЕ Нови Сад Велико M-Стручне, научне, иновационе и техничкеЈужнобачка 31.665.953 464 2.582.446 2.034.158 35.195.140 2.034.158 2.034.158
21 20114142 ЕД ЈУГОИСТОК ДОО НИШ Ниш (град) Велико D-Снабдевање електричном енергијомНишавска 30.519.682 2.159 23.545.869 1.028.336 60.363.452 9.294.380 9.294.380
22 17569180 DELTA REAL ESTATE DOO BEOGRAD Београд Велико M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 30.335.349 140 733.734 697.589 42.859.680 4.667.975 4.667.975
23 20147229 ТЕЛЕНОР ДОО БЕОГРАД Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 29.996.863 1.131 41.177.309 10.580.559 43.288.419
24 09005030 ПКБ МЕТОХИЈАВИНО ДОО СУВА РЕКА Сува Река Мало C-Прерађивачка индустрија Косовска 26.477.183 8 26.477.183 8 8
25 20862556 BROADBAND INVESTMENT Београд Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 25.361.868 180.242 33.901.698 180.242 180.242
26 06886671 MERCATOR-S DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 24.204.162 4.456 59.721.417 382.028 54.132.527 382.028 382.028
27 07461429 ЈП ПТТ САОБРАЋАЈА СРБИЈА БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 24.058.356 15.065 21.781.921 1.243.341 34.214.120
28 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO Крагујевац Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 22.668.039 1.798 40.849.073 221.913 145.308.338 8.271.295 8.271.295
29 07036540 АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД Сурчин Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 22.598.763 453 6.374.602 727.657 24.913.875
30 20661283 АКЦИОНАРСКИ ФОНД Београд Средње K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 22.014.511 1.075.078 22.014.511
31 07042230 ПКБ КОРПОРАЦИЈА АД БЕОГРАД  - у реструктурирањуПадинска Скела Велико A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоБеоградска 21.770.664 2.013 6.701.804 302.023 35.280.729 401.598 401.598
32 20114169 ЕД ЦЕНТАР ДОО КРАГУЈЕВАЦ Крагујевац Велико D-Снабдевање електричном енергијомШумадијска 21.306.374 1.037 13.913.853 584.708 34.972.852 1.516.393 1.516.393
33 08271259 ПАНОНСКЕ ТЕ-ТО ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико D-Снабдевање електричном енергијомЈужнобачка 20.390.462 595 8.202.103 553.306 24.041.272 8.435.866 8.435.866
34 20836857 MOLSON COORS SER DOO Апатин Мало K-Финансијске делатности и делатностЗападнобачка 19.326.877 1.212.677 97.111.577 1.212.677 1.212.677
35 08010536 ХЕМОФАРМ АД ВРШАЦ Вршац Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 17.199.812 1.688 25.055.310 2.790.789 36.327.980
36 17117106 ЈВП СРБИЈАВОДЕ Београд Средње M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 16.739.259 140 216.113 96.011 17.748.938 96.011 96.011
37 07342691 ЖЕЛЕЗАРА СМЕДЕРЕВО ДОО Смедерево Велико C-Прерађивачка индустрија Подунавска 16.416.326 5.225 21.301.545 3.214.114 23.282.634 3.214.114 3.214.114
38 08756716 TARKETT DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 14.606.703 729 15.470.592 9.770.211 16.888.002
39 17466461 TIGAR TYRES  DOO PIROT Пирот Велико C-Прерађивачка индустрија Пиротска 13.872.578 2.067 26.113.873 2.758.621 19.720.613
40 20236434 DELTA AGRAR DOO Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 13.435.697 290 21.711.323 362.132 23.737.829
41 20051183 СУНОКО ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 13.261.609 471 20.705.865 6.077.056 25.927.396
42 17230999 KOMPANIJA INTERNATIONAL CG DP BEOGRAD - u restrukturiranjuБеоград Средње M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 13.175.192 119 5.809 370.411 22.251.171 1.129.483 1.129.483
43 07022662 ЈКП ГСП БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 12.994.558 6.166 12.317.311 2.071.307 19.977.769 18.738.643 18.738.643
44 08114072 СОЈАПРОТЕИН АД БЕЧЕЈ Бечеј Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 12.449.372 408 14.945.270 689.000 20.838.009
45 09237879 НАЦИОНАЛНИ ПАРК ШАР ПЛАНИНА Штрпце Мало R-Уметност; забава и рекреација Косовска 12.230.047 26 13.246 107 12.247.636
46 07011458 MESSER TEHNOGAS AD BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 12.101.950 357 5.717.102 1.720.406 12.831.181
47 07319665 PHILIP MORRIS OPERATIONS AD NIŠ Ниш Велико C-Прерађивачка индустрија Нишавска 11.741.260 404 18.438.685 325.933 16.281.398
48 20828323 АGRO PRODE DOO Војка Мало E-Снабдевање водом; управљање отпаднимСремска 11.000.000 1 11.000.000
49 08588759 ИМ МАТИЈЕВИЋ ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 10.774.876 1.553 17.585.486 2.186.944 14.619.945
50 20835826 FENIX DEVELOPMENTS DOO Београд Мало M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 10.738.238 113 11.885.785 113 113
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51 07042701 АД ИМЛЕК БЕОГРАД-ПАДИНСКА СКЕЛА Падинска Скела Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 10.594.382 828 21.274.266 2.670.444 23.749.568
52 17288849 КОНЦЕРН ФАРМАКОМ МБ РУДНИК СУВА РУДА ДООРашка Мало B-Рударство Рашка 9.907.060 11 19.668 2.445 11.650.325
53 07024584 ИНТЕРКОМЕРЦ АД БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 9.643.145 180 31.959.655 522.682 23.684.249
54 08000344 ДИЈАМАНТ АД ЗРЕЊАНИН Зрењанин Велико C-Прерађивачка индустрија Средњебанатска 9.360.773 720 16.411.177 1.537.806 20.634.626
55 08245207 SWISSLION GROUP DOO NOVI SAD Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 9.181.878 644 4.980.973 96.356 11.842.161
56 17520407 СМАТСА ДОО Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 9.121.926 860 8.618.076 724 17.241.571
57 07130562 РТБ БОР ГРУПА-РТБ БОР ДОО БОР Бор Велико K-Финансијске делатности и делатностБорска 8.889.935 127 32.817.217 224.809 57.985.115 943.889 943.889
58 17314157 VALY DOO Белошевац Велико C-Прерађивачка индустрија Колубарска 8.785.421 2.128 12.379.968 80.418 12.564.493
59 17304712 NELT CO. DOO BEOGRAD Добановци Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 8.647.743 1.240 27.464.953 980.440 15.401.222
60 08762198 ЈП ВОЈВОДИНАШУМЕ ПЕТРОВАРАДИН Петроварадин Велико A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоЈужнобачка 8.563.641 1.574 3.593.476 43.630 10.224.986
61 07892845 ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА СКЛОНИШТА Београд Средње F-Грађевинарство Београдска 8.421.322 116 567.544 243.576 8.576.839
62 08041083 ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА Нови Сад Велико E-Снабдевање водом; управљање отпаднимЈужнобачка 8.360.112 671 2.738.182 227.729 11.128.675 224.398 224.398
63 20396687 NBGP PROPERTIES DOO BEOGRAD Београд Велико I-Услуге смештаја и исхране Београдска 8.286.837 36 865.471 1.109.328 17.270.294 3.696.926 3.696.926
64 07462905 COCA-COLA HBC - SRBIJA DOO ZEMUN Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 8.228.940 873 28.216.517 1.821.746 13.453.362
65 07360355 НАЦИОНАЛНИ ПАРК ТАРА Бајина Башта Средње R-Уметност; забава и рекреација Златиборска 8.007.198 195 333.571 1.826 8.151.671
66 17450689 ПИОНИР ДОО БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 7.765.613 420 4.427.680 24.509 11.360.201
67 07112904 HOLCIM SRBIJA Поповац Велико C-Прерађивачка индустрија Поморавска 7.745.538 318 6.658.382 1.486.836 9.835.113
68 08028222 LAFARGE BFC DOO BEOČIN Беочин Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 7.735.720 309 8.063.160 1.852.025 10.060.521
69 07023014 ЕНЕРГОПРОЈЕКТ ХОЛДИНГ АД БЕОГРАД Београд Средње K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 7.665.770 70 476.714 504.856 8.552.314
70 20068990 DELTA CITY 67 DOO BEOGRAD Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 7.384.346 20 1.525.164 654.594 12.190.112

71 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 7.332.724 4.262 52.613.138 3.944.972 27.610.064 13.858.943 13.858.943
72 20230355 ЛИВНИЦА КИКИНДА АИ ДОО КИКИНДА Кикинда Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобанатска 7.202.463 893 5.154.062 8.675 13.115.956
73 20809213 ДЕЛТА ПЛАТИНУМ ДОО Београд Мало M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 7.200.558 873.768 14.416.102
74 07034628 ГРАДСКЕ ПИЈАЦЕ Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 7.054.610 206 840.447 370 7.460.479
75 17482700 METRO CASH & CARRY DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 6.913.665 1.578 24.692.987 203.280 13.679.975 1.790.690 1.790.690
76 17280554 SBB DOO BEOGRAD Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 6.858.462 897 12.508.524 1.089.600 21.941.974 8.328.620 8.328.620
77 17184865 КОНЦЕРН ФАРМАКОМ МБ ДОО ШАБАЦ Шабац Велико G-Трговина на велико и трговина наМачванска 6.740.264 518 24.742.633 155.660 32.496.868
78 20404302 SWISSLION DOO BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 6.513.815 1.016 8.245.387 114.570 8.489.861
79 20069244 АОФИ АД УЖИЦЕ Ужице Велико K-Финансијске делатности и делатностЗлатиборска 6.440.480 48 167.606 7.228.167
80 07105681 СИМПО АД Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 6.237.025 2.903 5.540.176 546.161 20.309.372 546.161 546.161
81 07606273 ВАЉАОНИЦА БАКРА СЕВОЈНО АД Севојно Велико C-Прерађивачка индустрија Златиборска 5.965.290 1.057 10.437.771 133.422 12.313.379 873.616 873.616
82 17364723 VICTORIA GROUP AD BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 5.959.670 86 953.113 1.304.197 12.789.070
83 17243047 АМАСИС  ДОО БЕОГРАД Београд Средње I-Услуге смештаја и исхране Београдска 5.821.740 156 339.650 20.699 6.440.959
84 07102160 HENKEL SRBIJA DOO BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 5.798.318 444 13.894.984 1.343.457 8.033.487
85 07051751 ЈУГОИМПОРТ-СДПР ЈП БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 5.690.994 330 6.775.340 2.023.451 22.018.129
86 07199821 ХЕМОФАРМ ДОО ШАБАЦ Шабац Велико C-Прерађивачка индустрија Мачванска 5.690.374 344 1.302.767 197.840 5.889.521
87 08684928 CARLSBERG SRBIJA DOO ČELAREVO Челарево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 5.689.562 527 10.424.154 873.099 9.452.061
88 07042728 ФРИКОМ АД БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 5.671.728 981 9.912.977 474.733 10.310.306
89 07154429 РУБИН АД КРУШЕВАЦ Крушевац Велико C-Прерађивачка индустрија Расинска 5.639.967 291 3.088.901 691.722 11.006.437
90 07226560 JП ВОДОВОД ВРАЊЕ Врање Средње E-Снабдевање водом; управљање отпаднимПчињска 5.563.154 231 364.986 4.946 5.708.455
91 08055904 CARNEX DOO VRBAS Врбас Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 5.520.386 1.238 6.767.886 511.450 9.050.301
92 20183390 ЈП СКИЈАЛИШТА СРБИЈЕ БЕОГРАД Београд Средње R-Уметност; забава и рекреација Београдска 5.517.509 183 878.167 19.382 11.332.690 19.382 19.382
93 08140391 VICTORIAOIL AD ŠID Шид Велико C-Прерађивачка индустрија Сремска 5.356.176 304 19.017.040 1.769.391 15.776.529
94 07026960 БЕКО АД БЕОГРАД - у стечају Београд Средње C-Прерађивачка индустрија Београдска 5.307.159 36 49.753 129.210 5.319.663
95 07042914 ДП ПИК ЗЕМУН БЕОГРАД - у реструктурирању Београд Средње A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоБеоградска 5.262.672 90 250.756 103.934 6.182.826 858.619 858.619
96 08666032 NECTAR DOO BAČKA PALANKA Бачка Паланка Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 5.190.618 654 8.403.977 234.317 13.907.464
97 20150335 БЕОХЕМИЈА-ИНХЕМ ДОО ЗРЕЊАНИН Зрењанин Велико C-Прерађивачка индустрија Средњебанатска 5.085.880 249 10.311.141 241.374 7.901.203
98 08045577 АПА ДОО АПАТИН Апатин Велико C-Прерађивачка индустрија Западнобачка 5.071.510 820 15.437.484 1.132.510 20.273.270
99 20062070 NCA INVESTMENT GROUP DOO Београд Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 5.055.560 1 25.653 2.187.854 6.125.369 2.861.343 2.861.343
100 07137923 АЛФА-ПЛАМ АД Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 5.046.970 780 4.265.814 1.036.056 6.099.879
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1 20084600 ЈП СРБИЈАГАС НОВИ САД Нови Сад Велико H-Саобраћај и складиштење Јужнобачка 35.117.198 1.170 68.484.450 131.670.521 1.363.754 55.716.360 55.716.360
2 20038284 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 16.608.502 18.462 25.217.546 279.729.303 210.552.690 138.526.710 138.526.710
3 08064300 ХИП-ПЕТРОХЕМИЈА АД - у реструктурирању Панчево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 12.368.823 1.796 14.123.530 44.899.075 29.450.991 17.457.251 46.908.242
4 20220023 VIP MOBILE Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 8.302.342 951 19.430.122 85.778.845 45.601.153 6.335.717 51.936.870
5 20132248 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 7.851.362 1.318 28.714.657 462.502.726 347.387.297 16.687.417 16.687.417
6 07014104 ПЗП БЕОГРАД АД - у реструктурирању Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 7.022.050 559 1.296.482 13.115.652 8.273.591 1.534.168 9.807.759
7 06347673 ИНТЕР-КОП ДОО НОВИ БЕОГРАД Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 6.027.765 881 4.303.448 12.876.768 4.489.118 1.538.649 6.027.767
8 07726325 ГАЛЕНИКА АД БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 5.605.302 2.457 4.771.205 24.265.867 3.836.172 16.337.673 20.173.845
9 17143352 РОБНЕ КУЋЕ БЕОГРАД ДОО БЕОГРАД Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 5.227.860 37 495.392 39.921.989 1.688.991 17.727.935 17.727.935
10 17145762 VERANO MOTORS DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 3.993.762 39 729.339 15.944.531 1.128.077 3.480.367 4.608.444
11 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 3.944.972 4.262 52.613.138 27.610.064 7.332.724 13.858.943 13.858.943
12 07788053 РБ КОЛУБАРА ДОО ЛАЗАРЕВАЦ Лазаревац Велико B-Рударство Београдска 3.889.734 9.923 39.105.807 125.586.978 76.707.238 3.889.734 3.889.734
13 20114185 ТЕ-КО КОСТОЛАЦ ДОО КОСТОЛАЦ Костолац Велико D-Снабдевање електричном енергијомБраничевска 3.787.027 3.311 20.613.862 115.314.845 73.900.781 32.539.000 32.539.000
14 07044275 JAT AIRWAYS AD BEOGRAD Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 3.680.760 1.243 13.574.085 22.968.219 7.355.419 16.991.874 24.347.293
15 07073712 ВЕЛЕФАРМ АД ХОЛДИНГ КОМПАНИЈА БЕОГРАД - уБеоград Велико K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 3.453.445 280 843.455 11.255.772 6.331.658 5.304.003 11.635.661
16 07342691 ЖЕЛЕЗАРА СМЕДЕРЕВО ДОО Смедерево Велико C-Прерађивачка индустрија Подунавска 3.214.114 5.225 21.301.545 23.282.634 16.416.326 3.214.114 3.214.114
17 09016252 ЕПС - ЈП ТЕ КОСОВО СА ПО ОБИЛИЋ - у реструктурирањуОбилић Велико D-Снабдевање електричном енергијомКосовска 3.208.914 1.251 1.425.802 23.548.234 17.672.098 10.207.227 27.879.325
18 27000380 Дужник стечајне масе: ППТУ ПЕВЕЦ Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 3.155.617 3.338.519 3.155.617 3.155.617
19 07524951 ЛУКОИЛ СРБИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 3.056.214 301 45.302.952 28.343.576 7.368.425 4.951.66512.320.090
20 20114444 ФИДЕЛИНКА - НЕКРЕТНИНЕ ДОО - у стечају Суботица Мало L-Пословање некретнинама Севернобачка 2.861.258 1 22.208 2.896.270 2.205.664 664.297 2.869.961
21 07249802 ЗАСТАВА АУТОМОБИЛИ АД КРАГУЈЕВАЦ - у реструктурирањуКрагујевац Велико G-Трговина на велико и трговина наШумадијска 2.837.102 17 40.029 49.391.860 47.515.890 2.804.134 50.320.024
22 29501874 OGRANAK ALPINE BAU GMBH  BEOGRAD Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 2.832.003 93 3.424.320 13.908.109 4.178.894 2.042 4.180.936
23 17564471 AVALA RESOURCES Београд Средње M-Стручне, научне, иновационе и Београдска 2.717.708 218 975.283 2.673.457 2.246.806 7.203.979 9.450.785

24 20105097 VICTORIA LOGISTIC DOO NOVI SAD Нови Сад Велико H-Саобраћај и складиштење Јужнобачка 2.600.153 334 40.904.658 23.918.616 1.412.299 1.187.854 2.600.153
25 07027745 МИНЕЛ-ТРАФО АД МЛАДЕНОВАЦ - у стечају Младеновац Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 2.580.012 200 40.702 4.091.013 2.502.802 625.826 3.128.628
26 07129599 ИХП ПРАХОВО ХОЛДИНГ АД ПРАХОВО - у реструктурирањуПрахово Средње K-Финансијске делатности и делатностБорска 2.545.412 224 328.090 1.899.614 215.120 3.723.325 3.938.445
27 20015993 TEAM OIL AD BEOGRAD - u stečaju Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 2.508.756 193 3.091.478 2.494.789 115.505 2.610.294
28 20087951 КОЛУБАРА МЕТАЛ ДОО ВРЕОЦИ Вреоци Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 2.466.874 2.765 3.734.461 6.559.589 2.305.437 5.203.105 7.508.542
29 08658897 SI&SI ŠPEDICIJA - u stečaju Суботица Мало G-Трговина на велико и трговина наСевернобачка 2.432.205 2.446.903 2.438.428 86.473 2.524.901
30 20053658 ЈП ЕПС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 2.395.375 477 127.716.084 414.885.109 270.596.468 55.273.844 55.273.844
31 17316095 RIO SAVA EXPLORATION DOO BEOGRAD Београд Мало B-Рударство Београдска 2.361.904 26 801.982 214.632 3.613.506 3.828.138
32 20062070 NCA INVESTMENT GROUP DOO BEOGRAD Београд Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 2.187.854 1 25.653 6.125.369 5.055.560 2.861.343 2.861.343
33 17006100 ЕНЕРГЕТИКА ДОО КРАГУЈЕВАЦ - у реструктурирању Крагујевац Велико D-Снабдевање електричном енергијомШумадијска 2.130.799 528 2.191.669 9.755.531 5.897.627 1.880.798 7.778.425
34 07371918 INTER-EXPORT DOO BEOGRAD - u stečaju Београд Мало C-Прерађивачка индустрија Београдска 2.110.085 2.351.958 1.891.459 1.891.459
35 17507699 ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА - у реструктурирању Ресавица Велико B-Рударство Поморавска 2.098.068 4.070 7.387.693 15.406.483 7.941.284 10.230.302 18.171.586
36 07022662 ЈКП ГСП БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 2.071.307 6.166 12.317.311 19.977.769 12.994.558 18.738.643 18.738.643
37 08761809 ВОДЕ ВОЈВОДИНЕ Нови Сад Велико M-Стручне, научне, иновационе и техничкеЈужнобачка 2.034.158 464 2.582.446 35.195.140 31.665.953 2.034.158 2.034.158
38 07178972 БАТ ВРАЊЕ АД ВРАЊЕ Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 1.891.904 125 4.147.356 19.060.969 6.208.316 4.613.642 10.821.958
39 07802161 ТЕНТ ДОО ОБРЕНОВАЦ Обреновац Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 1.854.850 2.532 69.249.715 194.690.708 138.102.836 22.319.181 22.319.181
40 08537399 АЗОТАРА ДОО СУБОТИЦА Суботица Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобачка 1.843.057 3 433.485 6.613.925 2.574.380 1.109.132 3.683.512
41 08000034 ЈУГОРЕМЕДИЈА АД ЗРЕЊАНИН Зрењанин Велико C-Прерађивачка индустрија Средњебанатска 1.820.690 433 19.735 2.939.335 1.030.465 1.745.420 2.775.885
42 29502749 TERNA SA OGRANAK TERNA SA SERBIA Београд Мало F-Грађевинарство Београдска 1.805.227 158 1.431.219 3.315.170 1.832.952 1.832.952
43 20119497 HYPO ALPE-ADRIA-RENT DOO BEOGRAD Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 1.611.464 23 2.833.053 21.959.261 4.544.927 872 4.545.799
44 07144083 TRAYAL KORPORACIJA AD KRUŠEVAC Крушевац Велико C-Прерађивачка индустрија Расинска 1.597.699 1.652 2.792.671 11.888.172 1.733.112 6.303.728 6.303.728
45 08399425 АГРОЖИВ АД ЖИТИШТЕ Житиште Велико A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоСредњебанатска 1.557.992 1.458 4.966.320 3.517.744 1.355.283 1.466.612 2.821.895
46 20481862 ВЕЛЕФАРМ-ВФБ ДОО БЕОГРАД - у стечају Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 1.557.880 76 4.203 16.270.198 15.569.014 99.856 15.668.870
47 20053313 EUROLUXPETROL-ELP DOO - u stečaju Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 1.557.404 88.834 5.356.201 3.122.310 1.526.375 4.648.685
48 20480033 BASK PRESTIGE DOO BEOGRAD - u stečaju Београд Мало I-Услуге смештаја и исхране Београдска 1.538.237 206.344 203.135 1.335.103 1.538.238
49 20012447 NESTLE AF DOO Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.477.827 215 8.717.569 4.700.944 1.060.789 2.274.763 3.335.552
50 08115826 ДОЛИНЕ АД ГЛОЖАН - у стечају Гложан Средње A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоЈужнобачка 1.324.955 1 9.404 1.541.191 1.533.595 50.421 1.584.016
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51 08005346 СЛОГА АД КУЛА - у стечају Кула Мало G-Трговина на велико и трговина наЗападнобачка 1.312.895 3 2.934 1.335.582 1.267.929 89.792 1.357.721
52 08057621 ИПП ГРМЕЧ АД КРАЈИШНИК - у стечају Крајишник Средње A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоСредњебанатска 1.288.223 43 261.360 2.813.061 1.328.087 501.464 1.829.551
53 07252404 ФАБРИКА ШЕЋЕРА - у стечају Пожаревац Мало C-Прерађивачка индустрија Браничевска 1.214.385 7.938 4.905.056 4.153.453 271.052 4.424.505
54 20836857 MOLSON COORS SER DOO Апатин Мало K-Финансијске делатности и делатностЗападнобачка 1.212.677 97.111.577 19.326.877 1.212.677 1.212.677
55 08052441 JT INTERNATIONAL AD SENTA Сента Велико G-Трговина на велико и трговина наСевернобанатска 1.200.491 315 8.085.446 7.140.514 3.407.903 3.103.803 3.103.803
56 07150989 ГРУПА ЗАСТАВА ВОЗИЛА АД КРАГУЈЕВАЦ - у реструктурирањуКрагујевац Велико K-Финансијске делатности и делатностШумадијска 1.190.256 673 559.632 17.964.267 5.851.193 3.928.150 9.779.343
57 07249756 ЗАСТАВА КАМИОНИ ДОО КРАГУЈЕВАЦ - у реструктурирањуКрагујевац Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 1.172.575 723 296.363 8.017.072 6.113.558 512.712 6.626.270
58 20309288 УЈЕДИЊЕНЕ СРПСКЕ ПИВАРЕ ЕУЦ ДОО Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 1.133.974 164 2.515.986 5.485.544 197.554 9.551.733 9.749.287
59 20318805 BLUE CENTER DOO BEOGRAD Београд Средње F-Грађевинарство Београдска 1.123.831 373.010 9.464.209 3.314.694 94 3.314.788
60 20396687 NBGP PROPERTIES DOO BEOGRAD Београд Велико I-Услуге смештаја и исхране Београдска 1.109.328 36 865.471 17.270.294 8.286.837 3.696.926 3.696.926
61 17280554 SBB DOO BEOGRAD Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 1.089.600 897 12.508.524 21.941.974 6.858.462 8.328.620 8.328.620
62 20423498 DUNAV MINERALS Београд Мало B-Рударство Београдска 1.085.224 29 2.835 1.239.846 1.077.757 429.773 1.507.530
63 08053910 ЛК АД КИКИНДА Кикинда Велико N-Административне и помоћне услужнеСевернобанатска 1.084.567 385 374.203 8.397.314 828.455 1.470.746 2.299.201
64 08036403 МЕТАНОЛСКО-СИРЋЕТНИ КОМПЛЕКС Кикинда Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобанатска 1.060.311 526 652.182 4.684.387 4.114.676 1.060.160 1.060.160
65 20112735 NIBENS GROUP DOO BEOGRAD - u stečaju Београд Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 1.055.252 3 1.266 1.479.073 1.412.095 4.292 1.416.387
66 07114192 ХОЛДИНГ КАБЛОВИ АД ЈАГОДИНА - у реструктурирањуЈагодина Велико C-Прерађивачка индустрија Поморавска 1.054.435 2.041 3.687.503 13.417.656 1.784.103 8.474.404 10.258.507
67 07105720 YUMCO AD VRANЈE - u restrukturiranju Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 1.046.562 1.791 804.834 3.652.531 1.065.208 3.245.851 4.311.059
68 07144288 14 ОКТОБАР - у реструктурирању Крушевац Велико C-Прерађивачка индустрија Расинска 1.037.929 1.520 625.901 9.079.448 4.893.910 1.417.174 6.311.084
69 17393731 ТИВ КОМЕРЦ ДОО БЕОГРАД Београд Средње C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.035.726 14 15.934 678.761 546.013 1.035.726 1.035.726
70 20114142 ЕД ЈУГОИСТОК ДОО НИШ Ниш Велико D-Снабдевање електричном енергијомНишавска 1.028.336 2.159 23.545.869 60.363.452 30.519.682 9.294.380 9.294.380
71 20289805 SCT&CG MONTAŽA AD BEOGRAD - u stečaju Београд Мало C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.025.990 1.213 2.018.413 1.028.689 25.037 1.053.726
72 20455292 ПРОКУПАЦ АД БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 1.003.727 347 3.273 2.716.092 812.500 1.003.727 1.003.727
73 07018509 ПС ТЕЛЕФОНИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 987.992 127 250.180 2.217.681 160.766 987.992 987.992
74 20238755 КРОНОСПАН СРБ

Лапово 
(Варошица)

Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 954.040 152 4.473.263 9.524.049 2.006.131 3.425.229 3.425.229

75 17484613 BLOK 67 ASSOCIATES DOO BEOGRAD Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 939.476 24 876.364 9.981.092 1.472.909 681.386 2.154.295
76 17199897 JEEP COMMERCE DOO  BEOGRAD Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 934.226 2 111.066 5.333.352 1.358.780 449.720 1.808.500
77 07365900 JUGOSKANDIC - u stečaju Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 908.259 16.211.714 15.357.663 15.357.663
78 07027630 МИНЕЛ ТРАНСФОРМАТОРИ АД РИПАЊ - у Рипањ Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 898.058 264 19.335 1.854.761 734.432 574.125 1.308.557

79 07044097 KOMPANIJA GENERALEXPORT DP BEOGRAD - u restrukturiranjuБеоград Средње K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 880.610 56 83.254 23.618.769 6.379.031 3.227.789 9.606.820
80 17173006 ГРАНД ПРОМ ДОО БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 872.770 204 8.622.052 11.058.482 9.894 499.913 499.913
81 07249845 ЗАСТАВА ОРУЖЈЕ АД КРАГУЈЕВАЦ Крагујевац Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 870.708 2.009 3.200.056 10.562.215 566.232 8.782.498 8.782.498
82 29502412 ОГРАНАК АКТОР АТЕ Београд Средње F-Грађевинарство Београдска 864.936 92 1.281.878 2.190.270 861.504 3.432 864.936
83 08276218 УНИХЕМКОМ ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 852.389 19 308.593 8.137.171 455.964 1.783.486 2.239.450
84 07241887 ДУНАВКА - у стечају Велико Градиште Средње C-Прерађивачка индустрија Браничевска 834.314 247 2.711.986 1.293.453 1.229.824 2.523.277

85 20787708 COOPER TIRE & RUBBER COMPANY SERBIA DOOКрушевац Мало C-Прерађивачка индустрија Расинска 828.858 477 2.846.779 4.271.596 733.553 828.858 828.858
86 20267178 SINGIDUNUM - BUILDINGS DOO BEOGRAD Београд Средње F-Грађевинарство Београдска 828.059 2 3.668 6.784.860 754.546 3.208.397 3.208.397
87 20114592 МАРИНА ДОРЋОЛ ДОО БЕОГРАД Београд Мало F-Грађевинарство Београдска 820.211 4 13.641 5.130.377 2.303.311 48 2.303.359
88 08105472 ХИПОЛ - у реструктурирању Оџаци Велико C-Прерађивачка индустрија Западнобачка 817.964 282 3.154.662 3.138.386 1.208.568 3.887.825 5.096.393
89 07152566 ЕЛЕКТРОСРБИЈА ДОО КРАЉЕВО Краљево Велико D-Снабдевање електричном енергијомРашка 817.900 3.384 38.839.625 112.110.414 82.952.119 817.900 817.900
90 07015879 УНИВЕРЗАЛ-ХОЛДИНГ АД БЕОГРАД Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 816.047 2 12.001 3.977.123 233.694 1.188.019 1.421.713
91 06999271 ФЖВ ЖЕЛВОЗ АД СМЕДЕРЕВО - у реструктурирању Смедерево Велико C-Прерађивачка индустрија Подунавска 796.089 909 272.375 3.226.720 270.946 1.766.390 2.037.336
92 08258597 ДОО ТРАНСПЕТРОЛ СЕЧАЊ - у стечају Сечањ Велико A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоСредњебанатска 788.639 12 87.252 1.791.992 891.456 174.638 1.066.094
93 08053847 ТОЗА МАРКОВИЋ АД КИКИНДА Кикинда Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобанатска 784.401 892 2.048.755 3.933.471 148.773 784.401 784.401
94 17243098 MONTERRA DOO BEOGRAD Београд Средње F-Грађевинарство Београдска 775.621 15 92.170 2.464.464 1.484.561 332.440 1.817.001
95 07066384 ПРВА ИСКРА-БАЗНА ХЕМИЈА - у реструктурирању Барич Мало C-Прерађивачка индустрија Београдска 767.329 4 5.448 8.243.746 7.142.597 1.653.977 8.796.574
96 17316257 АЛПИНЕ ДОО - БЕОГРАД Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 765.822 92 1.809.421 11.701.160 141.419 1.231.190 1.231.190
97 07023332 ЈКП БЕОГРАД-ПУТ БЕОГРАД Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 763.350 1.320 4.902.698 4.064.320 1.582.477 763.350 763.350
98 07029209 ГП ПАРТИЗАНСКИ ПУТ АД БЕОГРАД - у реструктурирањуБеоград Велико F-Грађевинарство Београдска 756.506 489 320.264 2.851.633 2.159.888 1.476.183 3.636.071
99 07702493 ВУЛИЋ & ВУЛИЋ ДОО НИШ - у стечају Ниш Велико C-Прерађивачка индустрија Нишавска 749.353 25 52.941 1.952.126 343.796 405.557 749.353
100 09016473 ЈП ЕЛЕКТРОКОСМЕТ ПРИШТИНА Приштина Велико D-Снабдевање електричном енергијомКосовска 748.477 672 1.755.265 4.171.190 1.225.568 2.714.964 3.940.532
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1 20038284 ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ АД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 138.526.710 18.462 25.217.546 16.608.502 279.729.303 210.552.690 138.526.710
2 20084600 ЈП СРБИЈАГАС НОВИ САД Нови Сад Велико H-Саобраћај и складиштење Јужнобачка 55.716.360 1.170 68.484.450 35.117.198 131.670.521 1.363.754 55.716.360
3 20053658 ЈП ЕПС БЕОГРАД Београд Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 55.273.844 477 127.716.084 2.395.375 414.885.109 270.596.468 55.273.844
4 20220023 VIP MOBILE Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 51.936.870 951 19.430.122 8.302.342 85.778.845 45.601.153 6.335.717
5 07249802 ЗАСТАВА АУТОМОБИЛИ АД КРАГУЈЕВАЦ - у Крагујевац Велико G-Трговина на велико и трговина Шумадијска 50.320.024 17 40.029 2.837.102 49.391.860 47.515.890 2.804.134

6 08064300 ХИП-ПЕТРОХЕМИЈА АД ПАНЧЕВО - у реструктурирањуПанчево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 46.908.242 1.796 14.123.530 12.368.823 44.899.075 29.450.991 17.457.251
7 20114185 ТЕ-КО КОСТОЛАЦ ДОО КОСТОЛАЦ Костолац Велико D-Снабдевање електричном енергијомБраничевска 32.539.000 3.311 20.613.862 3.787.027 115.314.845 73.900.781 32.539.000
8 09016252 ЕПС-ЈП ТЕ КОСОВО СА ПО ОБИЛИЋ - у реструктурирањуОбилић Велико D-Снабдевање електричном енергијомКосовска 27.879.325 1.251 1.425.802 3.208.914 23.548.234 17.672.098 10.207.227
9 07044275 JAT AIRWAYS AD BEOGRAD Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 24.347.293 1.243 13.574.085 3.680.760 22.968.219 7.355.419 16.991.874
10 08053529 ХИП-АЗОТАРА ДОО ПАНЧЕВО Панчево Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 22.769.843 983 10.891.280 72.345 34.875.959 9.999.509 12.770.334
11 07802161 ТЕНТ ДОО ОБРЕНОВАЦ Обреновац Велико D-Снабдевање електричном енергијомБеоградска 22.319.181 2.532 69.249.715 1.854.850 194.690.708 138.102.836 22.319.181
12 07726325 ГАЛЕНИКА АД БЕОГРАД Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 20.173.845 2.457 4.771.205 5.605.302 24.265.867 3.836.172 16.337.673
13 07022662 ЈКП ГСП БЕОГРАД Београд Велико H-Саобраћај и складиштење Београдска 18.738.643 6.166 12.317.311 2.071.307 19.977.769 12.994.558 18.738.643
14 17507699 ЈП ПЕУ РЕСАВИЦА - у реструктурирању Ресавица Велико B-Рударство Поморавска 18.171.586 4.070 7.387.693 2.098.068 15.406.483 7.941.284 10.230.302
15 17143352 РОБНЕ КУЋЕ БЕОГРАД ДОО Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 17.727.935 37 495.392 5.227.860 39.921.989 1.688.991 17.727.935
16 20132248 ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 16.687.417 1.318 28.714.657 7.851.362 462.502.726 347.387.297 16.687.417
17 20481862 ВЕЛЕФАРМ-ВФБ ДОО БЕОГРАД - у стечају Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 15.668.870 76 4.203 1.557.880 16.270.198 15.569.014 99.856
18 07365900 JUGOSKANDIC - u stečaju Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 15.357.663 908.259 16.211.714 15.357.663
19 07244835 РТБ БОР ГРУПА РББ ДОО БОР Бор Велико B-Рударство Борска 14.600.131 2.192 17.694.017 1.860.674 29.454.224 11.588.105 3.012.026
20 06423566 IDEA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 13.858.943 4.262 52.613.138 3.944.972 27.610.064 7.332.724 13.858.943
21 07250495 РТБ БОР ГРУПА РБМ ДОО - у реструктурирању Мајданпек Велико B-Рударство Борска 13.448.330 946 5.864.628 454.487 17.973.707 8.535.383 4.912.947
22 06974554 МОБТЕЛ- ПТТ Београд Средње L-Пословање некретнинама Београдска 13.267.124 14 113.365 227.239 3.171.618 744.075 13.267.124
23 07195508 МАГНОХРОМ - у реструктурирању Краљево Велико C-Прерађивачка индустрија Рашка 13.116.484 354 451.868 228.969 3.347.650 926.198 12.190.286
24 07524951 ЛУКОИЛ СРБИЈА АД БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 12.320.090 301 45.302.952 3.056.214 28.343.576 7.368.425 4.951.665
25 09135103 ЕПС-ЈППК КОСОВО СА ПО ОБИЛИЋ У ДОБРОМ СЕЛУОбилић Велико B-Рударство Косовска 11.853.856 2.910 3.518.628 127.514 3.327.287 1.293.303 10.560.553
26 07073712 ВЕЛЕФАРМ АД ХОЛДИНГ КОМПАНИЈА БЕОГРАДБеоград Велико K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 11.635.661 280 843.455 3.453.445 11.255.772 6.331.658 5.304.003
27 07040628 Ц МАРКЕТ АД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина Београдска 11.337.958 3.448 25.257.318 502.875 12.974.561 1.122.638 11.337.958

28 17356445 ЛОЛА СИСТЕМ АД - у реструктурирању Београд Средње C-Прерађивачка индустрија Београдска 11.253.047 14 167.480 567.182 10.811.981 6.101.193 5.151.854
29 07039824 ДД РК БЕОГРАД у стечају Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 11.223.316 228.561 12.230.544 3.532.429 11.223.316
30 07178972 БАТ ВРАЊЕ АД ВРАЊЕ Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 10.821.958 125 4.147.356 1.891.904 19.060.969 6.208.3164.613.642

31 07302215 ЗОРКА МИНЕРАЛНА ЂУБРИВА - у реструктурирањуШабац Мало C-Прерађивачка индустрија Мачванска 10.533.125 11 3.816 67.161 10.532.929 10.398.563 134.562
32 07114192 ХОЛДИНГ КАБЛОВИ АД ЈАГОДИНА - у реструктурирањуЈагодина Велико C-Прерађивачка индустрија Поморавска 10.258.507 2.041 3.687.503 1.054.435 13.417.656 1.784.103 8.474.404
33 07014104 ПЗП БЕОГРАД АД - у реструктурирању Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 9.807.759 559 1.296.482 7.022.050 13.115.652 8.273.591 1.534.168
34 07150989 ГРУПА ЗАСТАВА ВОЗИЛА АД КРАГУЈЕВАЦ - у реструктурирањуКрагујевац Велико K-Финансијске делатности и делатностШумадијска 9.779.343 673 559.632 1.190.256 17.964.267 5.851.193 3.928.150
35 20309288 УЈЕДИЊЕНЕ СРПСКЕ ПИВАРЕ ЕУЦ ДОО Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 9.749.287 164 2.515.986 1.133.974 5.485.544 197.554 9.551.733
36 07044097 KOMPANIJA GENERALEXPORT DP BEOGRAD - u restrukturiranjuБеоград Средње K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 9.606.820 56 83.254 880.610 23.618.769 6.379.031 3.227.789
37 17569171 DELHAIZE SERBIA DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 9.506.949 6.356 73.581.161 1.859.067 67.893.237 46.511.583 9.506.949
38 17564471 AVALA RESOURCES Београд Средње M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 9.450.785 218 975.283 2.717.708 2.673.457 2.246.806 7.203.979
39 20114142 ЕД ЈУГОИСТОК ДОО НИШ Ниш Велико D-Снабдевање електричном енергијомНишавска 9.294.380 2.159 23.545.869 1.028.336 60.363.452 30.519.682 9.294.380
40 17064096 21. МАЈ - ФАБРИКА АУТОМОТОРА ДОО БЕОГРАДБеоград Средње C-Прерађивачка индустрија Београдска 8.859.882 20 7.502 439.446 7.868.459 6.514.524 2.345.358
41 07066384 ПРВА ИСКРА-БАЗНА ХЕМИЈА - у реструктурирању Барич Мало C-Прерађивачка индустрија Београдска 8.796.574 4 5.448 767.329 8.243.746 7.142.597 1.653.977
42 07249845 ЗАСТАВА ОРУЖЈЕ АД КРАГУЈЕВАЦ Крагујевац Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 8.782.498 2.009 3.200.056 870.708 10.562.215 566.232 8.782.498
43 08038139 ЕЛЕКТРОВОЈВОДИНА ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико D-Снабдевање електричном енергијомЈужнобачка 8.602.287 2.457 47.998.326 302.139 85.096.735 62.575.486 8.602.287
44 08271259 ПАНОНСКЕ ТЕ-ТО ДОО НОВИ САД Нови Сад Велико D-Снабдевање електричном енергијомЈужнобачка 8.435.866 595 8.202.103 553.306 24.041.272 20.390.462 8.435.866
45 07160321 ЗОРКА-ОБОЈЕНА МЕТАЛУРГИЈА АД ШАБАЦ - у Шабац Средње C-Прерађивачка индустрија Мачванска 8.374.000 116 29.545 726.949 8.359.705 7.967.259 406.741

46 17280554 SBB DOO BEOGRAD Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 8.328.620 897 12.508.524 1.089.600 21.941.974 6.858.462 8.328.620
47 20468122 FIAT AUTOMOBILI SRBIJA DOO Крагујевац Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 8.271.295 1.798 40.849.073 221.913 145.308.338 22.668.039 8.271.295
48 07715226 ХЕ  ЂЕРДАП ДОО  КЛАДОВО Кладово Велико D-Снабдевање електричном енергијомБорска 7.883.393 1.001 8.789.478 2.996.167 194.326.757 166.931.376 7.883.393
49 17006100 ЕНЕРГЕТИКА ДОО - у реструктурирању Крагујевац Велико D-Снабдевање електричном енергијомШумадијска 7.778.425 528 2.191.669 2.130.799 9.755.531 5.897.627 1.880.798
50 07309783 ИХП ПРАХОВО-ЂУБРИВА ДОО - у стечају Прахово Средње C-Прерађивачка индустрија Борска 7.709.997 3.015 675.513 2.163.794 984.158 6.725.839
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51 17149113 ИМТ АД БЕОГРАД - у реструктурирању Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 7.551.812 806 583.576 576.298 7.982.489 4.249.290 3.302.522

52 07018762 ЈКП БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА Београд Велико E-Снабдевање водом; управљање Београдска 7.541.030 2.506 8.166.107 15.023 91.681.144 86.042.495 7.541.030

53 20087951 КОЛУБАРА МЕТАЛ ДОО ВРЕОЦИ Вреоци Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 7.508.542 2.765 3.734.461 2.466.874 6.559.589 2.305.4375.203.105
54 07015488 ПРЕДУЗЕЋЕ ИВАН МИЛУТИНОВИЋ-ПИМ АД БЕОГРАДБеоград Велико F-Грађевинарство Београдска 7.230.921 295 380.989 532.603 6.208.763 3.728.288 3.502.633
55 08067473 АТБ СЕВЕР ДОО Суботица Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобачка 6.979.115 430 1.387.832 243.614 2.635.095 50.589 6.979.115
56 08634572 FRESH & CO DOO SUBOTICA Суботица Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобачка 6.947.933 132 3.597.760 269.903 2.921.025 683.174 6.947.933
57 07249756 ЗАСТАВА КАМИОНИ ДОО - у реструктурирању Крагујевац Велико C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 6.626.270 723 296.363 1.172.575 8.017.072 6.113.558 512.712
58 20105445 АГРОЖИВ-РАТАРСТВО ДОО - у стечају Панчево Мало A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоЈужнобанатска 6.556.194 3.982 154.189 6.179.871 5.147.833 1.408.361
59 07026145 ХОЛДИНГ ПРВА ИСКРА АД БАРИЧ БЕОГРАД - у реструктурирањуБарич Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 6.399.866 7 4.763 361.683 4.408.543 1.357.669 5.042.197
60 07013710 АД БИП БЕОГРАД - у реструктурирању Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 6.350.415 537 1.466.214 691.428 2.546.678 681.940 6.350.415
61 07144288 14 ОКТОБАР - у реструктурирању Крушевац Велико C-Прерађивачка индустрија Расинска 6.311.084 1.520 625.901 1.037.929 9.079.448 4.893.910 1.417.174
62 07144083 TRAYAL KORPORACIJA AD KRUŠEVAC Крушевац Велико C-Прерађивачка индустрија Расинска 6.303.728 1.652 2.792.671 1.597.699 11.888.172 1.733.112 6.303.728
63 20105330 ФАРМЕ ПИЛИЋА ДОО - у стечају Житиште Мало A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоСредњебанатска 6.257.639 13.101 595.100 6.842.382 4.294.916 1.962.723
64 06347673 ИНТЕР-КОП ДОО Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 6.027.767 881 4.303.448 6.027.765 12.876.768 4.489.118 1.538.649

65 07244851 РУДАРСКО-ТОПИОНИЧАРСКИ БАСЕН БОР - ГРУПАБор Велико C-Прерађивачка индустрија Борска 5.996.875 1.678 29.592.858 245.939 19.302.689 1.029.5724.967.303
66 17572130 ФУТУРА ПЛУС ДОО БЕОГРАД Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 5.959.798 2.226 8.406.381 481.254 6.221.783 4.093.385 1.866.413
67 06963382 АД ИМР БЕОГРАД - у реструктурирању Београд Велико C-Прерађивачка индустрија Београдска 5.921.185 875 1.825.923 547.600 7.056.821 3.919.705 2.001.480
68 17127268 ДОО АМБАЛАЖНО СТАКЛО Параћин Велико C-Прерађивачка индустрија Поморавска 5.709.567 437 735.904 361.568 7.766.310 3.831.861 1.877.706

69 08105472 ХИПОЛ - у реструктурирању Оџаци Велико C-Прерађивачка индустрија Западнобачка 5.096.393 282 3.154.662 817.964 3.138.386 1.208.568 3.887.825
70 08023646 НОВКАБЕЛ АД  НОВИ САД Нови Сад Велико C-Прерађивачка индустрија Јужнобачка 5.087.087 594 3.786.036 80.809 5.505.745 3.301.068 1.786.019
71 17413333 EKO SERBIA AD BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 5.043.116 41 17.931.377 554.673 8.528.652 466.001 4.577.115
72 07016611 КМГ ТРУДБЕНИК АД БЕОГРАД - у стечају Београд Средње F-Грађевинарство Београдска 5.015.290 828 216.460 5.905.913 3.098.783 1.916.507
73 20242558 ЖИТОРОД - у стечају Црепаја Мало A-Пољопривреда, шумарство и рибарствоЈужнобанатска 4.916.344 161 4.915.624 4.762.654 153.690
74 09022643 ХОЛДИНГ РМХК ТРЕПЧА АД ЗВЕЧАН - у Звечан Велико B-Рударство Косовска 4.868.892 3.186 6.034 4 4.896.485 2.061.800 4.868.892

75 17569180 DELTA REAL ESTATE DOO BEOGRAD Београд Велико M-Стручне, научне, иновационе и техничкеБеоградска 4.667.975 140 733.734 697.589 42.859.680 30.335.349 4.667.975
76 20053313 EUROLUXPETROL-ELP DOO - u stečaju Београд Мало G-Трговина на велико и трговина Београдска 4.648.685 88.834 1.557.404 5.356.201 3.122.310 1.526.375

77 17145762 VERANO MOTORS DOO BEOGRAD Београд Велико G-Трговина на велико и трговина Београдска 4.608.444 39 729.339 3.993.762 15.944.531 1.128.077 3.480.367

78 20119497 HYPO ALPE-ADRIA-RENT DOO Београд Велико L-Пословање некретнинама Београдска 4.545.799 23 2.833.053 1.611.464 21.959.261 4.544.927 872
79 07252404 ФАБРИКА ШЕЋЕРА - у стечају Пожаревац Мало C-Прерађивачка индустрија Браничевска 4.424.505 7.938 1.214.385 4.905.056 4.153.453 271.052
80 07014007 ФГП РЕКОРД ХОЛДИНГ ДП - у стечају Београд Мало K-Финансијске делатности и делатностБеоградска 4.390.692 446 2.335.901 1.985.462 2.405.230
81 07105720 YUMCO AD VRANjE - u restrukturiranju Врање Велико C-Прерађивачка индустрија Пчињска 4.311.059 1.791 804.834 1.046.562 3.652.531 1.065.208 3.245.851
82 29501874 OGRANAK ALPINE BAU GMBH BEOGRAD Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 4.180.936 93 3.424.320 2.832.003 13.908.109 4.178.894 2.042

83 07021372 ПРЕДУЗЕЋЕ КЛУЗ ДП БЕОГРАД - у стечају Београд Мало C-Прерађивачка индустрија Београдска 4.152.556 130 4.152.570 4.152.426 130
84 07114435 АД ЈАГОДИНСКА ПИВАРА ЈАГОДИНА - у реструктурирањуЈагодина Средње C-Прерађивачка индустрија Поморавска 4.138.620 311 408.817 732.016 3.269.720 2.786.994 1.351.626
85 07016255 YES-KORPORACIJA DD - u stečaju Београд Средње G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 4.103.438 51 28.222 26.364 4.949.314 1.352.968 2.750.470
86 20094478 GRAND CASINO DOO BEOGRAD Београд Велико R-Уметност; забава и рекреација Београдска 3.982.169 361 1.028.823 446.326 8.904.795 3.896.686 85.483
87 07652593 ШАМОТ ФАБРИКА АРАНЂЕЛОВАЦ ДОО - у реструктурирањуАранђеловац Средње C-Прерађивачка индустрија Шумадијска 3.962.154 232 94.978 270.635 2.310.390 1.656.712 2.305.442
88 09016473 ЈП ЕЛЕКТРОКОСМЕТ ПРИШТИНА Приштина Велико D-Снабдевање електричном енергијомКосовска 3.940.532 672 1.755.265 748.477 4.171.190 1.225.568 2.714.964
89 07129599 ИХП ПРАХОВО ХОЛДИНГ АД ПРАХОВО - у реструктурирањуПрахово Средње K-Финансијске делатности и делатностБорска 3.938.445 224 328.090 2.545.412 1.899.614 215.120 3.723.325
90 17372424 ПОЛИТИКА НОВИНЕ И МАГАЗИНИ ДОО Београд Велико J-Информисање и комуникације Београдска 3.936.731 326 1.678.679 270.153 3.754.808 1.890.963 3.936.731
91 08005907 ДП ИНДУСТРИЈА СТАКЛА ПАНЧЕВО - у реструктурирањуПанчево Средње C-Прерађивачка индустрија Јужнобанатска 3.899.695 183 172.132 367.178 3.539.114 3.106.399 793.296
92 07788053 РБ КОЛУБАРА ДОО ЛАЗАРЕВАЦ Лазаревац Велико B-Рударство Београдска 3.889.734 9.923 39.105.807 3.889.734 125.586.978 76.707.238 3.889.734
93 20170743 РОДИЋ М&Б ТРГОВИНА - у стечају Нови Сад Мало G-Трговина на велико и трговина наЈужнобачка 3.853.365 241 4.911.542 52.558 3.800.807
94 17316095 RIO SAVA EXPLORATION DOO BEOGRAD Београд Мало B-Рударство Београдска 3.828.138 26 2.361.904 801.982 214.632 3.613.506
95 07042400 ДИМИТРИЈЕ ТУЦОВИЋ 1898 - у стечају Београд Мало C-Прерађивачка индустрија Београдска 3.827.630 6.479 155.516 3.315.207 2.396.373 1.431.257
96 20248360 CA IMMO SAVA CITY DOO BEOGRAD Београд Средње L-Пословање некретнинама Београдска 3.717.843 459.740 572.970 4.705.774 496.266 3.221.577
97 20396687 NBGP PROPERTIES DOO BEOGRAD Београд Велико I-Услуге смештаја и исхране Београдска 3.696.926 36 865.471 1.109.328 17.270.294 8.286.837 3.696.926

98 08537399 АЗОТАРА ДОО СУБОТИЦА Суботица Велико C-Прерађивачка индустрија Севернобачка 3.683.512 3 433.485 1.843.057 6.613.925 2.574.380 1.109.132

99 07029209 ГП ПАРТИЗАНСКИ ПУТ АД - у реструктурирању Београд Велико F-Грађевинарство Београдска 3.636.071 489 320.264 756.506 2.851.633 2.159.888 1.476.183

100 17202324 АСТРА СИМИТ ДОО БЕОГРАД - у стечају Београд Мало G-Трговина на велико и трговина наБеоградска 3.620.303 1.813 90.024 8.749.773 3.616.769 3.534
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